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0001 Josef Steiner, „Expressives Mädchenbildnis mit rotem Bubikopf“, Ölgemälde, gerahmt 850.00
0002 Josef Steiner, Sitzendes Mädchen im Bikini, Ölgemälde, gerahmt 650.00
0003 Josef Steiner, Informel rot/schwarz, Ölgemälde, gerahmt 900.00
0004 Josef Steiner, „Frühling“, Radierung, 1914, gerahmt 45.00
0005 Josef Steiner, „Frühling“ u. „Jugendstil-Portrait“, 2 Radierungen, 1917 u. um 1915, o. Rahmen 40.00
0006 Josef Steiner, Zweifache Modellstudie eines negroiden Kopfes, Kohlezeichnung, 1914, im Holzrahmen150.00
0007 Josef Steiner, Stehende Dame mit wallendem Gewand u. Große Gewandstudie, 2 Kohlezeichnungen, 1917, 1 x gerahmt80.00
0008 Josef Steiner, Drei frühe Frauendarstellungen, 1 Radierung u. 2 Zeichnungen, 1917 u. um 1915/17, 1 x gerahmt110.00
0009 Josef Steiner, Zwei frühe Frauenportraits, „Trüglerin“ u. Portrait eines Fauns, 3 Radierung u. 1 Zeichnung, 1917 u. um 1915/17, 2 x gerahmt120.00
0010 Josef Steiner, Studien einer Hand u. Skizze einer Hand, 2 Zeichnungen, gerahmt 40.00
0011 Josef Steiner, „Trüglerin“, Portrait eines älteren Herrn und Zeichnungen aus einem Skizzenblock, 2 Radierungen u. 10 Zeichnung, 1915 u. um 1914-17, 1 x gerahmt90.00
0012 Josef Steiner, Künstler beim Zeichnen u. 2 Männeraktstudien, 3 Tuschezeichnungen, um 1918/19, gerahmt90.00
0013 Josef Steiner, Stehender Frauenakt, Frauenaktstudie u. Frauenakt, 2 Kohle- u. 1 Rötelzeichnung, 1919 u. um 1919, gerahmt180.00
0014 Josef Steiner, „Frauen“, „Kuß“ u. Maria mit Jesuskind, frühe Radierungen, 1919 u. um 1919, 2x gerahmt100.00
0015 Josef Steiner, Portrait einer Frau mit Haarband u. Melancholisches Frauenportrait, 2 Kohlezeichnungen, 1919/20, gerahmt380.00
0016 Josef Steiner, Zwei Frauenakte und Frauenaktstudien, 3 Kohlezeichnungen, 1x datiert 1919, gerahmt330.00
0017 Josef Steiner, „Die Schmückung und Anbetung der Braut“, Rötelzeichnung, im Atelierrahmen 220.00
0018 Josef Steiner, Portrait eines sitzenden Mannes u. Portrait eines Mannes mit Hut, Kohle- u. Rötelzeichnung, 1919, gerahmt100.00
0019 Josef Steiner, Affen, frühe Bleistiftzeichnung, im Atelierrahmen 130.00
0020 Josef Steiner, „Seestück“, frühe Radierungen, 1919, Goldstuckrahmen 130.00
0021 Josef Steiners, Fünf frühe Männerakte, Zeichnungen um 1920/21, 4x gerahmt 330.00
0022 Josef Steiners, Fünf stehende Frauenakte, Zeichnungen um 1920/21, gerahmt 180.00
0023 Josef Steiner, Drei Frauenakte, 3 Kohlezeichnungen um 1920/21, gerahmt 100.00
0024 Josef Steiner, „Liegendes Mädchen“, Radierung, 1921, gerahmt 220.00
0025 Josef Steiner, „Krankes Mädchen“, Radierung, um 1921, gerahmt 160.00
0026 Josef Steiner, Odaliske, Radierung, um 1921, gerahmt 180.00
0027 Josef Steiner, „Tanzendes Mädchen“, Radierung, um 1921, im Stuckrahmen 550.00
0028 Josef Steiner, Porträt-Photographien des jungen Steiner zwischen 1918 und 1921, 3 Photographien, gerahmt65.00
0029 Josef Steiner, „Dame im Morgenkleid“, Radierung von 1921, gerahmt 110.00
0030 Josef Steiner, Kinder im Wald, Radierung von 1921, im Atelierrahmen 130.00
0031 Josef Steiner, Zwei Knaben am See, Radierung von 1928, im Atelierrahmen 180.00
0032 Josef Steiner, „Frauenakt im Wald“, „Sprung“ & „Trüglerin“, 3 kleine Radierungen, gerahmt 70.00
0033 Josef Steiner, „Porträt der kleinen Künstlertocher“, „Sitzender Frauenakt“, „Die Dicke am Strand“, „Totentanz – Die Dicke und der Tod“ & „Höhenflug“, 5 Radierungen, o. Rahmen150.00
0034 Josef Steiner, „Frauenakt im Wald“, Liebesakt, „Mädchenporträt“, „Jung und Alt“, „Totentanz – Die Dicke und der Tod“, „Sitzender Frauenakt am Meer“ & Stehender Frauenakt mit Kniestrümpfen, 7 Radierung360.00
0035 Josef Steiner, „Stierkampf“, Radierung, um 1921, im Atelierrahmen 70.00
0036 Josef Steiner, Abstrahierte Komposition mit Kamelreiter, Bleistiftzeichnung, im seltenen Lederrahmen130.00
0037 Josef Steiner, Der wartende Tod & Die Umarmung des Todes, 2 Radierungen, 1927, gerahmt 450.00
0038 Josef Steiner, Der Tanz mit dem Tod u. Der wartende Tod, 2 Radierungen, 1928, gerahmt 300.00
0039 Josef Steiner, Der wartende Tod, Radierung um 1927, gerahmt 280.00
0040 Josef Steiner, Kreuzigung, Unheilvolle Szenerie & Chor in einer Säulenhalle, 1 Tuschezeichnung u. 2 Radierungen 1925 u. um 1925/28, teils gerahmt120.00
0041 Josef Steiner, Mensur, Kaltnadelradierung von 1927, gerahmt 90.00
0042 Josef Steiner, Landschaften und Wälder, 4 Radierungen, gerahmt 100.00
0043 Josef Steiner, Landschaften und Wälder, 4 Radierungen, gerahmt 110.00
0044 Josef Steiner, Landschaften und Wälder, 3 Radierungen, gerahmt 130.00
0045 Josef Steiner, Landschaften mit Bäumen, 5 Radierungen, gerahmt 100.00
0046 Josef Steiner, Bäume und Landschaften, 5 Radierungen, einmal gerahmt 60.00
0047 Josef Steiner, Landschaft mit Bäumen, 5 Radierungen, gerahmt 140.00
0048 Josef Steiner, Landschaften und Pferde bei der Arbeit, 4 Radierungen, gerahmt 70.00
0049 Josef Steiner, Zwei Naturstudien & Kinder am Bach, 3 Radierungen um 1935, gerahmt 150.00
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0050 Josef Steiner, Baummotiv & Ländliche Architektur, Tuschezeichnung, einmal datiert 1924, im Atelierrahmen70.00
0051 Josef Steiner, Zwei Landschaften mit Getreideschober u. Drei Baumstudien, 4 Radierungen u. Tuschezeichnung, 3 x gerahmt, 1923 u. 193580.00
0052 Josef Steiner, Frau mit Korb & Frauenportrait, zwei Kohlezeichnungen von 1926, im Goldrahmen 280.00
0053 Josef Steiner, Frau mit Federhut & Portrait einer Krankenschwester, Aquatinta-Radierung u. Zeichnung, um 1927, im Atelierahmen130.00
0054 Josef Steiner, Zwei Frauenportraits u. „Meine Mutter“, Zeichnung u. 2 Radierungen,1927 u. 1923, gerahmt110.00
0055 Josef Steiner, Portrait des Dr. André François-Poncet, Radierung von 1926, im Atelierrahmen 70.00
0056 Josef Steiner, Drei Herrenportraits, 3 Radierungen von 1925 u. 1927, 1x gerahmt 70.00
0057 Josef Steiner, Zwei Portraits junger Frauen, 2 Radierungen um 1925 u. 1935, ohne Rahmen 45.00
0058 Josef Steiner, Zwei Portraits junger Frauen, 5 Radierungen von 1923, 1935 u. um 1925, teils gerahmt140.00
0059 Josef Steiner, Die Tochter Gabriele, 2 Radierungen, 1924 u. 1925, gerahmt 140.00
0060 Josef Steiner, Drei Kinderportraits, 2 Radierungen u. 1 Kohlezeichnung von 1925, gerahmt 130.00
0061 Josef Steiner, Zwei Portraits eines schlafenden Kindes, Kohlezeichnung von 1927, im Goldstuckrahmen240.00
0062 Josef Steiner, Drei Frauenstudien, 2 Bleistiftzeichnungen u. 1 Tuschezeichnung, gerahmt, um 1927 90.00
0063 Josef Steiner, Frau in Rückenansicht, Zeichnungen um 1930, gerahmt 120.00
0064 Josef Steiner, Vier Frauenportraits, 1 Rötelzeichnung u. 3 Kohlezeichnungen, 1 x gerahmt, um 192890.00
0065 Josef Steiner, „Hühner“, Tuschezeichnung, im Stuckrahmen, um 1928 150.00
0066 Josef Steiner, Schreitender Hahn und Henne, zwei Tuschezeichnungen von 1929, im Atelierrahmen240.00
0067 Josef Steiner, Sitzendes Küken, Tuschezeichnung, im Atelierrahmen, 1928 200.00
0068 Josef Steiner, Gegenstücke zweier Hühner, 2 Tuschezeichnungen, im Atelierrahmen, um 1930 160.00
0069 Josef Steiner, Stolz schreitender Hahn & Schreitender Hahn, 2 Tuschezeichnungen, um 1929/30, gerahmt180.00
0070 Josef Steiner, Schreitender Hahn, Tuschezeichnung, im Atelierrahmen 280.00
0071 Josef Steiner, Krähender Hahn, Tuschezeichnung mit Frottage, im Atelierrahmen und ein Ausstellungsplakat190.00
0072 Josef Steiner, Huhn & Pickender Hahn, zwei Tuschezeichnungen, im Atelierrahmen, 1932 130.00
0073 Josef Steiner, Schreitender Hahn, Tuschezeichnung um 1930, gerahmt 110.00
0074 Josef Steiner, Hahn- und Hennestudie & Pickender Hahn, 2 Tuschezeichnungen um 1930, im Atelierrahmen180.00
0075 Josef Steiner, Stehender Hahn & Rückenansicht eines Huhns, 2 Tuschezeichnung um 1930, im Atelierrahmen150.00
0076 Josef Steiner, Zwei Ausstellungsplakate von Josef Steiner Ausstellungen, 1981 u. 1982, gerahmt 25.00
0077 Josef Steiner, Schlafende Katze, Kohlezeichnung von 1934, im Goldstuckrahmen 440.00
0078 Josef Steiner, Fressende Katze, Kohlezeichnung von 1934, im Atelierrahmen 150.00
0079 Josef Steiner, Drei Rehe, Tuschezeichnung von 1934, im Goldrahmen 600.00
0080 Josef Steiner, Pferde mit Jagdhund im Wald, Radierung von 1923, gerahmt 80.00
0081 Josef Steiner, Kleine Pferdestudie, frühe Bleistiftzeichnung, teils gerahmt 70.00
0082 Josef Steiner, Großformatige Zeitungsseiten aus „Berliner Tageblatt“ und „Vossische Zeitung“ von 1934, gerahmt70.00
0083 Josef Steiner, Raub der Töchter des Leukippos, Kohlezeichnung um 1937, im Atelierrahmen 220.00
0084 Josef Steiner, Zwei Versionen der „Frau am Baum“, Tuschezeichnung und Radierung, um 1931 u. 1971, gerahmt150.00
0085 Josef Steiner, „Zwei Seherinnen“ u. „Verkündung“, Zeichnung u.Tuschezeichnung, um 1931, gerahmt260.00
0086 Josef Steiner, Rückenansicht einer Frau mit Schleier u. „Die Braut“, 2 Zeichnungen, 1934, gerahmt200.00
0087 Josef Steiner, „Zwei Seherinnen“ u. Zwei Seherinnen mit Stab, 2 Zeichnungen, um 1933, gerahmt 0.00
0088 Josef Steiner, Frau mit Haube und Frau mit Schleier, zwei Kohlezeichnungen, um 1933, im Atelierrahmen0.00
0089 Josef Steiner, Frauen mit Schleier, 2 Radierungen u. 1 Zeichnung, 1920er Jahre, gerahmt 0.00
0090 Josef Steiner, Stehender Frauenrückenakt neben Psyche, Ölgemälde, gerahmt 0.00
0091 Josef Steiner, Szene mit Jünglingen und Vögeln, Radierung um 1930, im Atelierrahmen 0.00
0092 Josef Steiner, „Frau am Baum“ u. Szene mit Jünglingen und Vögeln, Radierung um 1930, im Atelierrahmen90.00
0093 Josef Steiner, „Liebende“, Tuschezeichnung von 1936, gerahmt 200.00
0094 Josef Steiner, Weibliche Aktdarstellung, Kohlezeichnung von 1926, im Atelierrahmen 500.00
0095 Josef Steiner, Liegender Akt, Tuschezeichnung, gerahmt, 1933 120.00
0096 Josef Steiner, Frauenakt vor Berg, Zeichnung um 1929, gerahmt 0.00
0097 Josef Steiner, Liegender Frauenakt, Tuschezeichnung um 1932, im Atelierrahmen 250.00
0098 Josef Steiner, Sitzender Frauenakt, Tuschezeichnung, um 1930, gerahmt 110.00
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0099 Josef Steiner, Stehender Frauenakt, Rötelzeichnung um 1930, im Atelierrahmen 200.00
0100 Josef Steiner, Stehende Frauenakte, Tuschezeichnung u. Radierung um 1927/30, gerahmt 110.00
0101 Josef Steiner, Frauenakte, 2 frühe Radierungen von 1928, im Atelierrahmen 200.00
0102 Josef Steiner, Frauenakte, 2 frühe Radierungen von 1928, im Atelierrahmen 100.00
0103 Josef Steiner, Frauen in Rückenansicht, 2 Zeichnungen u. 1 Radierung, gerahmt 150.00
0104 Josef Steiner, Drei Frauenakte, Zeichnung u. 2 Radierungen, gerahmt, 1927 140.00
0105 Josef Steiner, Frauenakt mit schwarzen Strümpfen, Ölgemälde, gerahmt 1000.00
0106 Josef Steiner, Zwei Frauenakte, 2 Radierungen von 1941 u. um 1930, gerahmt 60.00
0107 Josef Steiner, Zwei Versionen eines weiblichen Torsos, Tuschezeichung und Radierung, gerahmt 450.00
0108 Josef Steiner, Dame mit Hut, Radierung um 1930, gerahmt 50.00
0109 Josef Steiner, Drei Aktfotographien aus dem Berliner Atelier, gerahmt 70.00
0110 Josef Steiner, Stehender Männerakt, Kohlezeichnung, um 1937, gerahmt 50.00
0111 Josef Steiner, Pflanzenstudien, 2 Zeichnungen, um 1936, gerahmt 80.00
0112 Josef Steiner, Pflanzen- und Naturstudien,3 Zeichnungen, um 1936/37, gerahmt 90.00
0113 Josef Steiner, Blumenstudien, 2 Kohlezeichnungen um 1936, gerahmt 60.00
0114 Josef Steiner, Pflanzenstudien, 6 Zeichnungen um 1936/37, gerahmt 90.00
0115 Josef Steiner, Zeitungsartikel über die Pflanzen- und Blumenwelt mit Abbildungen von Steiners Botanik-Zeichnungen, ca. 1936, gerahmt30.00
0116 Josef Steiner, Palmen am Wasser, Kohlezeichnung, im Atlierrahmen 90.00
0117 Josef Steiner, Fee und Phönix, Zeichnung um 1936, gerahmt 0.00
0118 Josef Steiner, Pflanzen- und Naturstudien, 2 Zeichnungen, 1x datiert 1937, gerahmt 80.00
0119 Josef Steiner, 4 Dokumente aus der NS-Zeit, gerahmt 650.00
0120 Josef Steiner, Ziehende Kraniche, Radierung von 1937, gerahmt 140.00
0121 Josef Steiner, Boote im Hafen bei Mondschein u. Schiff in der Brandung, 2 Aquatinta-Radierungen von 1938, im Rahmen80.00
0122 Josef Steiner, Tiere und Landschaft, 4 Radierungen, 1938, gerahmt 120.00
0123 Josef Steiner, Handstudie, Ätzradierung von 1935, gerahmt 80.00
0124 Josef Steiner, Zerbombte Stadt, Kriegsdarstellung von 1940, Ätzradierung, im Goldrahmen 110.00
0125 Josef Steiner, „Kinderköpfchen“, Radierung, gerahmt 90.00
0126 Josef Steiner, „Kinderköpfchen“, Radierung, gerahmt 60.00
0127 Josef Steiner, Naturdarstellungen mit Bäumen, 4 Radierungen, 1938, 1944 u. um 1940/45, gerahmt80.00
0128 Josef Steiner, Ländliche Szenen mit Tieren, 2 Radierungen, gerahmt 50.00
0129 Josef Steiner, Portrait einer schönen Frau, Radierung und Probedruck, gerahmt 70.00
0130 Josef Steiner, Weiblicher Rückenakt mit Strümpfen, Liegender Rückenakt u. Portait einer schönen Frau, 3 Radierungen, 1943 u. 1944, gerahmt140.00
0131 Josef Steiner, Weiblicher Rückenakt mit Strümpfen & Portrait einer schönen Frau, Radierung, 1943, gerahmt220.00
0132 Josef Steiner, Portrait einer schönen Frau & Weiblicher Akt, 2 Radierungen, teils gerahmt, 1944 100.00
0133 Josef Steiner, Im Konzentrationslager, Radierung, gerahmt 400.00
0134 Josef Steiner, Künstlerpostkarte „Merry Christmas – Happy New Year“, 2 Radierungen um 1945/48 & Photographie eines Pepsi Cola-Trucks in München unter der amerikanischen Besatzungsmacht um 1947, gerahm20.00
0135 Josef Steiner, Künstlerpostkarte „Merry Christmas – Happy New Year“, 2 Radierungen um 1945/48 & Photographie lachender Kinder in Steiners Straße in München, um 1945/47 gerahmt25.00
0136 Josef Steiner, 3 kleinformatige Radierungen zu München, in Goldrahmen 60.00
0137 Josef Steiner, 4 kleinformatige Radierungen zu München u. Altötting, gerahmt 60.00
0138 Josef Steiner, „Mutter Gottes von Altötting“ u. Altötting, 2 Radierungen, 1 mal datiert 1945, gerahmt 30.00
0139 Josef Steiner, Zwei Landschaften mit Bäumen u. Sitzender Greis, 3 Radierungen um 1945/50, gerahmt60.00
0140 Josef Steiner, Sportler, Menschen und Naturstudien, 7 Radierungen, teils gerahmt 130.00
0141 Josef Steiner, Liegender Frauenakt auf Rot vor Blau, Ölgemälde, 1967?, gerahmt 0.00
0142 Josef Steiner, „Liebesakt“, Radierung, 1949, gerahmt 300.00
0143 Josef Steiner, Liegendes Paar u. „Liebesakt“, 2 Radierungen, 1949 u. um 1950, gerahmt 140.00
0144 Josef Steiner, Liegendes Liebespaar, Mischtechnik, gerahmt 550.00
0145 Josef Steiner, Frau mit Friedenstaube, Radierung von 1950, im Atelierrahmen 150.00
0146 Josef Steiner, Abstrahiertes Paar u. Frauenaktstudie, Farbholzschnitt u. Zeichnung, gerahmt, um 1950140.00
0147 Josef Steiner, Kubistisches Frauenportrait, Tuschezeichnung, um 1948/50, gerahmt 140.00
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0148 Josef Steiner, Kubistisches Frauenbildnis, Tuschezeichnung um 1950, gerahmt 155.00
0149 Josef Steiner, Fünf kubistische Zeichnungen, 5 Zeichnungen um 1950/55/59, teils gerahmt 155.00
0150 Josef Steiner, Zwei kubistische Paare, Radierung u. Zeichnung von 1975 u. um 1950, im Atelierrahmen130.00
0151 Josef Steiner, Abstrahierte, figürliche Darstellungen, 2 Radierungen von 1976, teils gerahmt 0.00
0152 Josef Steiner, Zweimal Frau auf Stuhl, Radierung, 1974, gerahmt 160.00
0153 Josef Steiner, Konvolut von drei Frauendarstellungen und einem Liebespaar, 4 Radierungen um 1950-1974, gerahmt100.00
0154 Josef Steiner, Zwei liegende Frauenakte & Sitzender Frauenakt, 3 Radierungen, 1972, teils gerahmt 0.00
0155 Josef Steiner, Menge-Mensch, Klischee u. Radierung datiert 1969, gerahmt 0.00
0156 Josef Steiner, Menge-Mensch, Radierung datiert 1969, gerahmt 140.00
0157 Josef Steiner, Kubistischer Hahn, Radierung von 1967, gerahmt 100.00
0158 Josef Steiner, „Apokalyptisches Pferd“, Radierung, gerahmt 80.00
0159 Josef Steiner, Frauenakt mit Kühen, Radierung, um 1950/60, gerahmt 60.00
0160 Josef Steiner, Pferdewagen hinter Baum u. Frauenakt mit Kühen, 2 Radierungen, um 1930 u. um 1950/60, gerahmt80.00
0161 Josef Steiner, Informel (gefallenes Pferd), Ölgemälde, gerahmt 1100.00
0162 Josef Steiner, Zwei Fotoserien mit je 4 Bildern, Fotografie, gerahmt 40.00
0163 Josef Steiner, „Collage“, Mischtechnik u. Radierung, 1968, gerahmt 150.00
0164 Josef Steiner, „Ultra“, Mischtechnik, um 1958, gerahmt 130.00
0165 Josef Steiner, Neue Welt, Mischtechnik, um 1958, im Atelierrahmen 120.00
0166 Josef Steiner, „Collage“ u. „Vergessen“, 2 Radierungen, 1968 u. um 1958, gerahmt 100.00
0167 Josef Steiner, Informelle Landschaft mit Sonne, Ölgemälde, gerahmt 750.00
0168 Josef Steiner, „Vergessen“ u. Informelle Komposition, 2 Radierungen, um 1958 u. 1959, gerahmt 0.00
0169 Josef Steiner, „Vergessen“ u. Zwei informelle Kompositionen, 3 Radierungen, um 1958, 1957 u. 1960, gerahmt0.00
0170 Josef Steiner, Zwei informelle Kompositionen, 2 Radierungen, 1958 u. 1960, gerahmt 0.00
0171 Josef Steiner, Informelle Kompositionen, 2 Radierungen, 1960 u. 1975, gerahmt 80.00
0172 Josef Steiner, „Werkanlage“, Ölgemälde, 1972, gerahmt 500.00
0173 Josef Steiner, Drei informelle, abstrakte Kompositionen, Radierung u. Aquatinta, 1960, 1970 u. 1976, 2x gerahmt0.00
0174 Josef Steiner, Informelle Kompositionen, Aquatinta von 1962, gerahmt 0.00
0175 Josef Steiner, Informelle Komposition, Radierung, zwei Abzüge von 1958 u. 1973, gerahmt 0.00
0176 Josef Steiner, „Zu guter Letzt“, Mischtechnik, um 1955/60, gerahmt 0.00
0177 Josef Steiner, Baumlandschaft & Abendlandschaft, Lithographie u. Radierung, um 1955/60, gerahmt50.00
0178 Josef Steiner, Frauenportrait u. Sommerimpressionen, Farbradierung u. Mischtechnik, im Atelierrahmen20.00
0179 Josef Steiner, Frau in blauem Kleid, Mischtechnik, gerahmt 100.00
0180 Josef Steiner, Stehender Akt, Radierung um 1945, gerahmt 90.00
0181 Josef Steiner, Zwei stehende Frauenakte, 2 Radierungen, um 1945/55/60 90.00
0182 Josef Steiner, Zwei Versionen einer neckischen Szene eines Liebespaares, Tuschezeichnung u. Radierung, 1920iger Jahre, gerahmt200.00
0183 Josef Steiner, Weiblicher Akt im durchsichtigen Kleid & Stehender Akt mit Tuch in der Hand, 2 Zeichnungen um 1950, gerahmt0.00
0184 Josef Steiner, Stehende Akte in Frontalansicht, Radierung u. Tuschezeichnung, teils gerahmt 0.00
0185 Josef Steiner, Liegender Akt, Tuschezeichnung um 1950, gerahmt 0.00
0186 Josef Steiner, Liegender Rückenakt, Tuschezeichnung um 1955, gerahmt 0.00
0187 Josef Steiner, Drei Frauenakte u. Im Bikini, 4 Radierungen, gerahmt 100.00
0188 Josef Steiner, Portrait einer schönen Frau & 3 Frauenakte, 2 Radierungen u. 2 Zeichnungen um 1942/45, teils gerahmt80.00
0189 Josef Steiner, Liegender Rückenakt, Pastellzeichnung, gerahmt 90.00
0190 Josef Steiner, Sitzender Frauenakt & Zwei Frauenaktstudien, Mischtechnik u. 2 Zeichnungen, gerahmt0.00
0191 Josef Steiner, Vier teils erotische Frauenakte, 4 Radierungen um 1950/70, teils gerahmt 80.00
0192 Josef Steiner, Kleine Sammlung Frauenakte, 4 Zeichnungen, gerahmt 120.00
0193 Josef Steiner, Frauenakte, 3 Radierungen 1928/70, im Atelierrahmen 260.00
0194 Josef Steiner, 3 Erotische Frauenakte, 2 Radierungen u. 1 Zeichnung um 1942/45, teils gerahmt 360.00
0195 Josef Steiner, Zwei Liebesakte & Erotischer Frauenakt, 2 Radierungen u. 1 Zeichnung, teils gerahmt360.00
0196 Josef Steiner, Portrait einer schönen Frau & Zwei Liebesakte & Erotischer Frauenakt, 3 Radierungen u. 1 Zeichnung, teils gerahmt500.00
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0197 Josef Steiner, Liegender weiblicher Akt, Ölgemälde, gerahmt 0.00
0198 Josef Steiner, Sammlung erotische Darstellungen, 3 Radierungen 1967 u. um 1950/60, gerahmt 110.00
0199 Josef Steiner, Freie Liebe u. Erotische Frauenakte, 4 Radierungen von 1967 u. um 1960, teils gerahmt170.00
0200 Josef Steiner, Freie Liebe, 2 Radierungen um 1960, teils gerahmt 0.00
0201 Josef Steiner, Sammlung erotische Darstellungen, 3 Radierungen von 1967 u. um 1950/60, gerahmt150.00
0202 Josef Steiner, Weiblicher Torso, Portrait einer schönen Frau u. Liegender Frauenakt, 3 Radierungen, teils gerahmt220.00
0203 Josef Steiner, Zwei erotische Frauenakte, Zeichnung u. Radierung, 2x signiert, gerahmt 0.00
0204 Josef Steiner, Portrait einer schönen Frau & Zwei Liebesakte, 3 Radierungen, teils gerahmt 130.00
0205 Josef Steiner, Drei weibliche, teils erotische Frauenakte, 3 Radierungen, um 1950/60, teils gerahmt 0.00
0206 Josef Steiner, Vier weibliche, teils erotische Frauenakte, 4 Radierungen, 1964 u. um 1960/70, teils gerahmt100.00
0207 Josef Steiner, Januskopf, Tuschezeichnung um 1965/70, gerahmt 0.00
0208 Josef Steiner, Expressives Herrenbildnis mit Hut, Tuschezeichnung um 1970, gerahmt 0.00
0209 Josef Steiner, Expressives Frauenbildnis u. Expressives Bildnis einer Alten mit Stock, 2 Tuschezeichnungen um 1970, gerahmt0.00
0210 Josef Steiner, „Apokalypatischer Pferdekopf“ u. Wieherndes Pferd, großformatige Mischtechnik, Kohle und Tusche u. Radierung von 1975, im Atelierrahmen110.00
0211 Josef Steiner, Kreuzigung, Kohlezeichnung, um 1974, im Atelierrahmen 140.00
0212 Josef Steiner, Kreuzigung Christi u. Der Gekreuzigte, 2 Radierungen von 1970 u. 1974, gerahmt 0.00
0213 Josef Steiner, Kreuzigung, 2 Radierungen, 1974, im Atelierrahmen 60.00
0214 Josef Steiner, Portrait des Großvaters von Josef Steiner, Ölgemälde um 1915, gerahmt 100.00
0215 Josef Steiner, Interieur, frühes Ölgemälde von 1916, im Goldrahmen 360.00
0216 Josef Steiner, Stillleben mit roter Rose in Glasvase, 2 frühe Ölgemälde (Rückseite) von 1915, im Goldstuckrahmen550.00
0217 Josef Steiner, „Würdenträger“, Aquarell u. Kohle um 1921, im Goldstuckrahmen 150.00
0218 Josef Steiner, „Das blaue Licht“, Aquarell von 1922, im Goldstuckrahmen 1600.00
0219 Josef Steiner, Schnitter und badende Frauen am See, Aquarell u. Vorstudie, im Atelierrahmen, um 1921/233000.00
0220 Josef Steiner, Bunter Hahn nach rechts schreitend, Mischtechnik um 1930, im Atelierrahmen 190.00
0221 Josef Steiner, Bunter Hahn nach links schreitend, Mischtechnik um 1930, im Atelierrahmen 300.00
0222 Josef Steiner, Danzig mit Blick auf die Marienkirche und den Rathausturm, Aquarell, im Goldrahmen280.00
0223 Josef Steiner, Große Lärche, Zeichnung, um 1935, gerahmt 200.00
0224 Josef Steiner, Niederbayrische Landschaft mit Dorfsilhouette, Ölgemälde um 1940/50, in weißen Holzrahmen90.00
0225 Josef Steiner, Bayrische Dorflandschaft mit Kirche, Ölgemälde um 1940/50, in weißen Holzrahmen120.00
0226 Josef Steiner, Bayrische Landschaft mit Sonne, Ölgemälde, gerahmt 0.00
0227 Josef Steiner, Abstrakte Landschaft, Ölgemälde, 1957, im Atelierrahmen 260.00
0228 Josef Steiner, „Freiheit“, Farbige Zeichnung, um 1935, im Goldstuckrahmen 600.00
0229 Josef Steiner, Stehender Akt mit rosa Overkneestrümpfen, Mischtechnik, 1930, gerahmt 600.00
0230 Josef Steiner, Frau mit Blumen, Ölgemälde, um 1960 450.00
0231 Josef Steiner, Liegender Rückenakt, großformatige Mischtechnik/Pastell, um 1944, gerahmt 1100.00
0232 Josef Steiner, Junges Paar, Ölgemälde, 1945 600.00
0233 Josef Steiner, „Junge Schöne mit Gitarre“, Ölgemälde, 1945, gerahmt 1800.00
0234 Josef Steiner, „Hahnenglück“, großes Ölgemälde, gerahmt, um 1955 750.00
0235 Josef Steiner, Blauer Tetrapode vor Fenster, Ölgemälde 290.00
0236 Josef Steiner, Köln bei Nacht, Ölgemälde, gerahmt, um 1958 700.00
0237 Josef Steiner, Landschaft mit Bergen, Ölgemälde, 1965 390.00
0238 Josef Steiner, „Kiesgrube“, Ölgemälde, 1968, gerahmt 280.00
0239 Josef Steiner, „Moderne Sommerlandschaft“, Ölgemälde, um 1960/70, gerahmt 150.00
0240 Josef Steiner, Komposition mit Karren, Ölgemälde, um 1960 220.00
0241 Josef Steiner, Abstrakte Komposition, Collage, um 1955/60 350.00
0242 Josef Steiner, „Ausbruch“, Collage, 1959 350.00
0243 Josef Steiner, Stehender Frauenakt mit Hund, Ölgemälde 590.00
0244 Josef Steiner, Frau in Blau mit Kette, Ölgemälde, 1968, im Atelierrahmen 180.00
0245 Josef Steiner, Frau in Rosa, Ölgemälde, 1968, im Atelierrahmen 180.00
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0246 Josef Steiner, „Expressives Bildnis eines Mädchens mit rosa Pullover“, Ölgemälde, gerahmt 150.00
0247 Josef Steiner, „Bildnis einer jungen Frau mit roter Bubikopf-Frisur“, Ölgemälde, 1969, im Atelierrahmen100.00
0248 Josef Steiner, „Expressives Frauenbildnis mit Halskette“, Ölgemälde, um 1960, gerahmt 440.00
0249 Josef Steiner, Expressives Bildnis einer älteren Frau, Ölgemälde, um 1960, gerahmt 360.00
0250 Josef Steiner, „Halbakt einer jungen Frau mit grünem Inkarnat“, Mischtechnik, um 1960, im Atelierrahmen260.00
0251 Josef Steiner, Verschlungener, weiblicher Akt, Tusche-Buntstiftmalei, um 1955/60, gerahmt 0.00
0252 Josef Steiner, Abstrahierter, weiblicher Rückenakt, Ölgemälde, um 1960/70, gerahmt 270.00
0253 Josef Steiner, „Die Weiße Dame“, Ölgemälde, um 1960/70, im Atelierrahmen 500.00
0254 Gertrud Steiner-Schaefer, Expressives Interieur-Stillleben, Aquarell, um 1930, gerahmt 280.00
0255 Gertrud Steiner-Schaefer, Haus mit Garten u. Haus mit Blumenschmuck, 2 Aquarelle, um 1950, gerahmt130.00
0256 Gertrud Steiner-Schaefer, Blaue Bäume u. Waldweg mit blauen Bäumen, 2 Aquarelle, um 1928, gerahmt330.00
0257 Gertrud Steiner-Schaefer, Sommerliche Waldpartie, Ex-Libris u. „Zeichen 25“, 1 Aquarell u. 2 Radierungen, zw. 1900-1935, gerahmt190.00
0258 Gertrud Steiner-Schaefer, Sechs Kinderportraits, 1 Aquarell u. 5 Zeichnungen, um 1947, gerahmt 0.00
0259 Gertrud Steiner-Schaefer, Fünf Mädchen- u. Frauenportraits, 2 Aquarelle u. 3 Zeichnungen, um 1947, 4 x gerahmt130.00
0260 Pierre Alechinsky, „Une minorité ethnique ”, Farblithographie, sign. 200.00
0261 Angeles Anglada, Paar Kunstgussplastiken Planeten „Venus“ und „Saturn“, Edition Ars Mundi 70.00
0262 Anonymer Romantiker, Schloss Chillon am Genfer See, kleines Ölgemälde um 1830, gerahmt 100.00
0263 Anonymer Meisteraquarallist, 4 große Landschaften, Aquarelle um 1870 0.00
0264 Anonym, Italien 19. Jh., 2 Szenen im Golf von Neapel, 2 Gouachen alle gerahmt 300.00
0265 Anonym, Expressive Hafenszene, Ölgemälde 20. Jh. 400.00
0266 Anonym, Blick durch das Schilf, expressives Ölgemälde, gerahmt, 1. H. 20. Jh. 80.00
0267 Anonym, à la Chagall, Surreale-phantastische Szene, Ölgemälde um 1950, gerahmt 110.00
0268 Anonym, Kniender Frauenakt, kubistische Holzskulptur um 1940/50 140.00
0269 Horst Antes, Kopffüßler, große Farb-Lithographie um 1970, sign. VG BILD-KUNST 180.00
0270 Jean Arp, Komposition, Farbholzschnitt von 1965, sign. 160.00
0271 Rudi Baerwind, Komposition in Blau, Farblithographie von 1973 & Ausstellungsplakat von 1971, gerahmt30.00
0272 Banksy, „Save or delete.com“, Farboffset und 8x in Kleinformat, für Greenpeace 2002, gerahmt VG BILD-KUNST160.00
0273 Eduard Bargheer, Florenz, signierte Farbradierung  VG BILD-KUNST 70.00
0274 Ernst Barlach, Bronzeplastik „Frau im Wind“, 1:4 reduzierte Größe, Edition Ars Mundi 440.00
0275 Ernst Barlach, Bronzeplastik „Der Sinnende II“, reduzierte Größe, Edition Ars Mundi 800.00
0276 Ernst Barlach, Bronzeplastik „Der Sänger (Singender Klosterschüler)“, 1:4 reduzierte Größe, Edition Ars Mundi330.00
0277 Ernst Barlach, Bronzeplastik „Die Krautpflückerin“, reduzierte Kopie, Edition Ars Mundi 380.00
0278 Georg Baselitz, Mann, die Hände über den Kopf erhoben, Kaltnadelradierung von (19)82 850.00
0279 Thomas Bayrle, Corporate Identity, Farboffset-Lithographie von 1995, sign. VG BILD-KUNST 180.00
0280 Erwin Bechtold, „70-17“, Mischtechnik von (19)70, gerahmt 750.00
0281 Michael Becker, Bronzeplastik „Das Model - Blendender Auftritt“ 500.00
0282 Joseph Beuys, Interfunktion 6 von 1971, sign., gerahmt VG BILD-KUNST 300.00
0283 Joseph Beuys, Interfunktion 6 von 1971, sign., gerahmt VG BILD-KUNST 300.00
0284 Joseph Beuys, 7000 Eichen, sign. Farboffset von 1983, gerahmt VG BILD-KUNST 290.00
0285 Joseph Beuys, vitex agnus castus, sign. Farboffset von 1973, gerahmt VG BILD-KUNST 220.00
0286 Joseph Beuys, Suche nach dem Sinn, sign. Farbserigraphie von 1982 VG BILD-KUNST 360.00
0287 Joseph Beuys, So kann die Parteiendiktatur überwunden werden, sign. PVS-Multiple von 1971 VG BILD-KUNST330.00
0288 Walter Blümel, Seelandschaft und Segelboot/Stillleben, drei Aquarelle, 1958/1960 110.00
0289 Pierre Bonnard, Au Jardin d‘enfants & zwei weibliche Akte, 2 Radierungen, o. Rahmen 70.00
0290 Francis Bott, ohne Titel von 1951, Farb-Serigraphie, sign. 100.00
0291 Arnulf de Bouché, „Bajadere“ (indische, exotische Tänzerin), Ölgemälde, gerahmt 1500.00
0292 Carl Bourcarde, Eisenplastik Gießer, Buderus, von 1936 & Hermann Gladenbeck,wohl, Messingbronzeplastik Schmied oder Schlosser100.00
0293 Bernhard Bröker, Künstler–Nachlass, Ölgemälde von 1923 und ca. 40 Papier-Arbeiten, dazu Anonym um 1920, kubistisch-abstraktes Textilbild, aus Schule für Kunst & Handwerk/Münster, gerahmt220.00
0294 Bruno Bruni, Bronzeplastik „Zopf der Aphrodite“ 2200.00
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0295 Bruno Bruni, Bronzeplastik „Leda col Cigno“ 1100.00
0296 Bruno Bruni, Bronzeplastik „Farfalla“ (Der Schmetterling) 950.00
0297 Bruno Bruni, Bronzeplastik „La Felicita“ 280.00
0298 Bruno Bruni, Bronzeplastik „Innocentia“ 360.00
0299 Bruno Bruni, Bronzeplastik „La Sorella“ 360.00
0300 Bruno Bruni, Bronzeplastik „Donna che si veste“ 360.00
0301 Bruno Bruni, Bronzeplastik „Auf dem Kissen“ 450.00
0302 Bruno Bruni, Bronzeplastik „La Calma“ 250.00
0303 Bruno Bruni, Bronzeplastik „La Speranza“ 250.00
0304 Bruno Bruni, Bronzeplastik „La Sogna“ 230.00
0305 Bruno Bruni, Bronzeplastik „Donna Conchiglia“ 260.00
0306 Georg Burmester, Isola Capraia/ Porto di Capraia, pointillistisches Ölgemälde von 1907/08 700.00
0307 Alexander Calder, Ohne Titel, Farblithographie, gerahmt 900.00
0308 Girolamo da Carpi, bez. oder sign., Weiblicher Akt mit Attributen der Göttin Ceres, Federzeichnung360.00
0309 Jean Carzou, „Rituel”, Farblithographie von (19)80, Unikatrahmen VG BILD-KUNST 30.00
0310 Benvenuto Cellini, Nach, „Perseus mit dem Haupt der Medusa“, Kunstguss, reduzierte Museumsreplik, Edition Max Büchner80.00
0311 Césaro, Erotische Ägypterin mit Panther, Bronzeplastik 130.00
0312 Paul Cézanne, Der Maler Armand Guillaumin, Radierung, o. Rahmen 60.00
0313 Marc Chagall, „Rêverie“, aus: DLM, Farblithographie, 1969 u. Salvador Dali, „La Danse“, Farbholzstich, o. Rahmen VG BILD-KUNST70.00
0314 Jules Chéret, „Pippermint“, Plakat/ Farblithographie von 1899, gerahmt 100.00
0315 Eduardo Chillida, „Tempo I“, Lithographie, DLM Bogen, o. Rahmen 35.00
0316 Christo, Projekte in der Stadt 1961-1981, signiertes Ausstellungsplakat, Städel 1982 130.00
0317 Christo Coetzee, “Millstone & bird”, Farbe/ Sand/ Graffiti à la Lucio Fontana, Roma 1956 0.00
0318 Corneille, „Les beaux jours“, 4 Farblithographien von (19)96 VG BILD-KUNST 260.00
0319 Salvador Dali, „König Salomon“, Radierung von 1971 VG BILD-KUNST 230.00
0320 Salvador Dali, „Flordali® II – La Rose Papillon”, 1981, Farblithographie VG BILD-KUNST 310.00
0321 Salvador Dali, „Petite Nus“” von Pierre Ronsard, Farbradierung von 1973, aquarelliert, sign., gerahmt VG BILD-KUNST700.00
0322 Salvador Dali, „Petite Nus“” von Pierre Ronsard, Farbradierung von 1973, aquarelliert, sign., gerahmt VG BILD-KUNST700.00
0323 Salvador Dali, „Petite Nus“” von Pierre Ronsard, Farbradierung von 1973, aquarelliert, sign., gerahmt VG BILD-KUNST600.00
0324 Heinrich Maria Davringhausen, Bügeleisen, signierte Gouache von 1954, gerahmt 360.00
0325 Annette Diekemper, Zwei Bronzeplastiken Araberstute mit Fohlen, Edition Ars Mundi 330.00
0326 Otto Dill, bäuerliches Gespann, Aquarell, Mitte 20. Jh. VG BILD-KUNST 440.00
0327 Otto Dill, Pferdefuhrwerk, gerahmt VG BILD-KUNST 80.00
0328 Alexander Brownlie Docharty, „The Brook“ (Der Bach), Ölgemälde, im Originalrahmen 0.00
0329 C. Dohmen, Große Assemblage mit Uhrwerken, von 1984, aufwändig im Plexiglaskasten gerahmt 40.00
0330 Josef Dohnal, Mona Lisa & Kubismus, Ölgemälde/ Collage 90.00
0331 Carlo Dolci, Kopie des 18. Jh., Die Hl. Cäcilia an der Orgel, großes Ölgemälde, in alter Rahnung 0.00
0332 Hortense Dury-Vasselon, Üppiges Früchtestillleben – Nature morte aux fruits, Ölgemälde von 1890, im Goldrahmen & Üppiges Blumenstillleben - Bouquet de fleurs, roses etc., Ölgemälde, ohne Rahmen650.00
0333 Hermann Eichberg, Löwe auf Felsensockel, Bronzeplastik um 1900 100.00
0334 Adam Elsheimer, Variante nach, Tobias mit dem Engel, Ölgemälde um 1700, Goldstuckrahmen d. 19. Jh.500.00
0335 Max Ernst, Aristide Maillol und Joan Miro, 3 Graphiken, einmal gerahmt 110.00
0336 Heinrich Faust, Allegorie des Herbstes und der Vergänglichkeit, symbolistisches Ölgemälde, Goldrahmen550.00
0337 Benno Fischer, Repräsentatives Herrenportrait von 1854, meisterliches Pastell, gerahmt 0.00
0338 Ernst Fuchs, „Chimera gelb“, signierte Farbserigrafie 90.00
0339 Eugène Galien–Laloue (Pseudonym A. Michel), L`Arc de Triomphe / Paris, Ölgemälde um 1920, original gerahmt600.00
0340 Oskar Gansloser, Möwen über Seeufer, pointillistisches Ölgemälde, gerahmt 260.00
0341 Paul Gauguin, Nach, Kunstgussgruppe „Deux Tahitiennes“, Auguste Rodin, „Der Denker“, reduzierte Kopie in Kunstguss & „Die Hand Gottes“, Kunstguss, Edition Ars Mundi100.00
0342 Rupprecht Geiger, Großes Schwarz Rund auf Blau – Rot, Farbsiebdruck, sign. VG BILD-KUNST 300.00
0343 Rupprecht Geiger, Rundes Schwarz/Schwarz auf leuchtrot kalt bis rot-orange, sign. Farbsiebdruck von 1968 & Josef Albers, „homage to the square“, Serigraphie von 1967, o. Rahmen VG BILD-KUNST440.00
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0344 Alberto Giacometti, „Sculptures sur la grande table de l`atelier Stampa”, Lithographie von 1965, sign. VG BILD-KUNST800.00
0345 F. Gilch, Figürliche bäuerliche Szenen aus der Schwalm, 3 große Ölgemälde um 1910, jüngere Atelierrahmung190.00
0346 Walter Gillich, „Siegfried“, 7tlg., großformatiger Nibelungen-Zyklus, Farblithographien, gerahmt 240.00
0347 Jürgen Götze, Bronzeplastik „Blick in die Zukunft“ von 2007, Edition Ars Mundi VG BILD-KUNST 200.00
0348 Aus Sammlungsnachlass: 5 Goya-Graphiken Für Selbstbesichtiger! 300.00
0349 Hermann Graf, Lömergasse in Alt-Sachsenhausen/ Frankfurt, 2 feine Aquarelle von 1906 80.00
0350 Achille Granchi-Taylor, Mappe mit 10 Zeichnungen und Studien um 1900 0.00
0351 Duncan Grant, Portrait eines Mannes mit Katze, Deckfarbe/Papier, gerahmt VG BILD-KUNST 1000.00
0352 Herbert Grass, Birnenpflücker mit weiblichem Akt, Ölgemälde von 1948 190.00
0353 HAP Grieshaber, Engel der Geschichte Nr. 19/20 von 1973 und 21 von 1974 mit 13 Holzschnitten VG BILD-KUNST30.00
0354 Constantin Guys, Fille en buste, Aquarell mit Bleistift, o. Rahmen 90.00
0355 Rolf Hans, Geometrische Komposition, Mischtechnik/Collage von 1968, gerahmt 120.00
0356 Rolf Hans, „Versuch mit Rot I“, Ölgemälde von 1979, gerahmt 90.00
0357 Maria Hiller Foell, Großes Früchtestillleben, expressionistisches Ölgemälde, originaler Holzrahmen600.00
0358 Antonius Höckelmann, 3 Landschaftsdarstellungen, Gouachen von (19)95 VG BILD-KUNST 330.00
0359 Rudolf Alfred Höger, „Picknick im Walde“, großes Ölgemälde im Prachtstuckrahmen, mit Originalrechnung von 1925 über 1200 Mark660.00
0360 Constantin Höland, Bergmann, Bronzeplastik um 1900 & Eisengießer, Metallguss-Plastik um 1930 90.00
0361 Peter Hohberger, Bronzeplastik „Aglaia“, Ars Mundi Edition 850.00
0362 Alfred Hrdlicka, Variante zu Martha Beck und eines ihrer Opfer, sign. Kaltnadelradierung von 1966, o. Rahmen VG BILD-KUNST180.00
0363 Friedensreich Hundertwasser, „Sonnenstern“, sign. Farbserigraphie mit Metallprägungen von 1972, galeriegerahmt VG BILD-KUNST330.00
0364 Maximilian Hutlett, Bronzeplastik „Mars“ 330.00
0365 Charles Jaques, Die Hühnerfütterung, Ölgemälde, Goldstuckrahmen 280.00
0366 Horst Janssen, Selbstbildnis, signierte Radierung von 1965, o. Rahmen  VG BILD-KUNST 150.00
0367 Horst Janssen, Absinth, signierte Radierung von 1964, o. Rahmen  VG BILD-KUNST 310.00
0368 Horst Janssen, Graphikkonvolut mit frühen Werken aus den 60er Jahren, 12 Lithographien, o. Rahmen VG BILD-KUNST420.00
0369 Raimer Jochims, „Tee“, signierte Mischtechnik 1990, gerahmt 230.00
0370 Jirí John, „Prezimování“ (Überwintern), signierte Kaltnadelradierung von 1968, o. Rahmen VG BILD-KUNST360.00
0371 Jules Jouant, Junge Frau im Bikini, große Bronzeplastik, postumer Guss nach einem Erstguss um 1910360.00
0372 Emil Jungblut, Bronzeplastik Bettlerin 260.00
0373 Carl Jutz I, Enten am Bach, kleines Ölgemälde 400.00
0374 Friedrich Kallmorgen, „Titisee“, Ölgemälde um 1890 im Prachstuckrahmen, mit Originalrechnung und Bescheinigung des Kunsthauses Bacher von 19351000.00
0375 Wassily Kandinsky, „Orientalisches“, Farbholzschnitt 1911/1974, o. Rahmen 30.00
0376 August Kaufhold, Schäfer in der Lüneburger Heide, Ölgemälde 0.00
0377 Willi Kissmer, Bronzeplastik „Draperie II“, teilvergoldet, Edition Ars Mundi 1300.00
0378 Willi Kissmer, Bronzeplastik „Draperie II“, Edition Ars Mundi 900.00
0379 Carl-Heinz Kliemann, Amerikanische Landschaft & Landschaft, 2 sign. Kaltnadelradierung von 1961/65, o. Rahmen VG BILD-KUNST60.00
0380 Heinrich Klumbies, Abstrakte Komposition, 2 Ölgemälde von 1966, mit Katalog, o. Rahmen VG BILD-KUNST120.00
0381 Fritz Köthe, Mundpartie, Aquarell von 1994, gerahmt 400.00
0382 Fritz Köthe, „Rosa Mund“, Ölgemälde von 1999, ansprechend gerahmt 0.00
0383 Fritz Köthe, „Gerhard Berger“, großes Ölgemälde von 1988, o. Rahmen 0.00
0384 Fritz Köthe, „Grüne Augen“, großformatiges Ölgemälde von 1977, gerahmt 0.00
0385 Josef Kohlschein, „Winterabend im Neusser-Hafen“, aquarellierte Zeichnung von 1928 160.00
0386 Georg Kolbe, Bronzeplastik „Kauernde Japanerin“, reduzierte Version, Edition Ars Mundi 900.00
0387 Käthe Kollwitz, Bronzeplastik „Pietà“, Edition Ars Mundi 340.00
0388 Käthe Kollwitz, Bronzeplastik „Abschied“, Edition Ars Mundi 380.00
0389 Karl Korab – François Villon, Mappenwerk mit signierter Farbradierung, Edition Schnake Münster 198540.00
0390 Johann Robert Korn, Steingussplastik Schimpanse, Edition Ars Mundi 120.00
0391 Karoly Kotasz, Winterlandschaft, Ölgemälde, Atelierrahmen 150.00
0392 Kurt Kranz, „Bandoline und der Harlekin“, Farblithographie von 1948, sign. 35.00



Katalog Katalogtext Zuschlag

Ergebnisliste 13.09.2019

0393 F. Krauter, Stillleben, neusachliches Ölgemälde von 1931, gerahmt 150.00
0394 Sammlungsnachlass: Christian Kruck & Otmar Alt & Janosch, alle gerahmt 75.00
0395 Konrad Kujau nach Gauguin, „Die Siesta“, Ölgemälde, gerahmt 550.00
0396 Vala Lamberger, Alzey/Marktplatz, Tusche/Japan um 1930 & Bruno Müller–Linow, Mond über einer mittelalterlichen Stadt, Radierung, sign., beide gerahmt20.00
0397 Hanns Sebald Lautensack, große Nürnberg Ansicht, „Warhafftige Contrafactur der löblichen Reychstat Nuremberg gegen dem Ausgang der Sonnen 1552“, altkolorierte Kupferstich von 3 Platten um 1850/60, ans0.00
0398 Wilhelm Leibl, „Knabenbildnis“, Radierung von 1874 20.00
0399 Max Liebermann, Selbstportraits, 3 Lithographien & Anonymer Künstler, Portrait eines jungen Mannes, Ölgemälde um 1920, o. Rahmen70.00
0400 Loriot, Paar Bronzeplastiken „Sixtinische Möpse“, Edition Ars Mundi 700.00
0401 Richard Maguet, „Bab Marouk“, Fes, Aquarell von 1934, gerahmt 0.00
0402 Richard Maguet, Olivenhain in flirrender Mittagshitze vor kargen Bergen, Ölgemälde, Atelierrahmen160.00
0403 Richard Maguet, Mediterrane Landschaft, Ölgemälde, Atelierrahmen 110.00
0404 Richard Maguet, Stillleben mit Früchten und Decke, Ölgemälde, Impressionistenrahmen 140.00
0405 Gerhard Marcks & Gustave Seitz, 3 x Graphik (Holzschnitte/Lithographie 1922/1960), o. Rahmen VG BILD-KUNST60.00
0406 Gustav Marx, Sommerlicher Ausflug mit der Kutsche, Pastell um 1890, gerahmt & Fritz Kohlstädt, 3 Boote, große Mischtechnik/ Papier von 1966, gerahmt110.00
0407 Jakob Maurer (Kronberger Malerkolonie), Bauern und Kühe im Wald, Ölgemälde im originalen Goldstuckrahmen1000.00
0408 Klaus Mausner, Steigendes Pferd, Bronzeplastik von 1998 110.00
0409 Heinrich Georg Michaelis, Bildnis eines preußischen Offiziers, Ölgemälde, Goldrahmen 0.00
0410 Milo, Erotische Ägypterin, große Bronzeplastik 220.00
0411 Joan Miro, „Cadeau“, Farblithographie von 1973, Maeght Editeur, gerahmt VG BILD-KUNST 140.00
0412 Joan Miró, „Miro Escultor”, komplette Serie mit allen 7 Länder–Blättern, Farblithographien von 1974 VG BILD-KUNST360.00
0413 Monogrammist L, Bronzeplastik Akt um 1930-60 240.00
0414 Monogrammist L.M. um 1900, Bunter Sommerstrauß, Ölgemälde im Galerierahmen 60.00
0415 L.v.P. monogrammierend von 1825, Junge Gärtnerin, feine Bleistiftzeichnung, gerahmt 0.00
0416 Monogrammist M, Südtiroler Bäuerin, expressives Ölgemälde von 1927, gerahmt 450.00
0417 Monogrammist O.M., Sommerlandschaft, kleines expressives Ölgemälde von 1913 110.00
0418 Ernest Montaut, Zeppelin und Automobil, Lithographie um 1907 40.00
0419 Auguste Moreau, große Bronzeplastik Jugendstil-Schönheit 600.00
0420 Mathurin Moreau, „les amants“, große Bronzeplastik einer jungen Frau, postumer Guss nach Erstguss um 1900200.00
0421 Alphonse Mucha, Figures Décoratives, Nr. 24 von 1905, Lithographie, gerahmt 40.00
0422 Franz Naager, Weiblicher Akt und Hirsch (Artemis und Aktaion), Aquarell, sign. & Heinrich Bühler, Schwarzwaldlandschaft, Aquarell, sign.0.00
0423 Wilhelm Nagel, Bauern bei der Feldarbeit, Ölgemälde, Goldrahmen 0.00
0424 Léon Noireaut, „Martiques - un coin de Brescon“, Südfrankreich, Ölgemälde gerahmt 120.00
0425 William Nording, Szene am Wattenmeer, Ölgemälde, Anfang 20. Jh. 80.00
0426 Walter Oesterheld, Große Säulenhalle des Tempels zu Karnak/Agypten, Ölgemälde um 1890/1900, im Originalrahmen, Speicherfund1800.00
0427 Pieter Gerardus van Os, unsign., Ruhende Kuh, Rötelzeichnung 0.00
0428 Eugen Osswald, Bauer mit Pferdegespann, Ölgemälde um 1900, moderne Rahmung 0.00
0429 Fritz Overbeck, „Das Kornfeld“, Aquarell, Worpswede um 1900, originalgerahmt 300.00
0430 Enrico Pellegrino, o.T., Ölgemälde von 2002 140.00
0431 A.R. Penck, „Ich (grün-lila)“, große signierte Farbradierung, um 1990, Atelierrahmen VG BILD-KUNST260.00
0432 AR Penck, “Begegnung an der Elbe”, signierte Farbserigraphie von 1995, o. Rahmen VG BILD-KUNST240.00
0433 Vicky Penfold, Boote in einer Bucht, Ölgemälde von 1972, Atelierrahmen 100.00
0434 Thomas Perl, Abstrakte Komposition, Ölgemälde von 2002 0.00
0435 Heinrich Petersen-Flensburg, Digermulen im Trollfjord/Norwegen, Ölgemälde von 1902, gerahmt 0.00
0436 Martin Erich Philipp, „Blühender Phyllokaktus“, Farbholzschnitt & Ludwig Koch-Hanau, „Die Mondsüchtige“, Lithographie, beide gerahmt20.00
0437 Jean-Claude Picard, Sommerliche mediterrane Landschaft mit Meerblick, Gemälde 330.00
0438 Pablo Picasso, Sammlungsnachlass aus fünf Grafiken VG BILD-KUNST 85.00
0439 Pablo Picasso, „Le Dormeur“, „Le Vieux Roi“ & „Bacchanal mit schwarzem Stier“, 3 Lithographien/Linolschnitt, o. Rahmen VG BILD-KUNST330.00
0440 Pablo Picasso, 7 Lithographien Für Selbstbesichtiger! VG BILD-KUNST 100.00
0441 Pablo Picasso, „La femme aux dés (Jacqueline)”, 2 signierte Lithographien nach der Vorlage einer Zeichnung von Picasso vom 14.8.58 VG BILD-KUNST2600.00
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0442 Pablo Picasso, “La Comedie Humaine 31.1.54 II”, Farblithographie VG BILD-KUNST 35.00
0443 Sigmar Polke, Selbstbildnis im Atelier, Farboffset von 1992, sign. VG BILD-KUNST 130.00
0444 Gaetano Pompa, „Dorothee et la biscia”, Farbradierung von 1963, selten! 50.00
0445 Henri Portal, Südfranzösisches Dorf in Mittelgebirgslandschaft, Aquarell, gerahmt 0.00
0446 Henri Portal, Zentralfranzösisches Dorf in spätherbstlicher Hügellandschaft, Ölgemälde von (19)41, im Impressionistenrahmen160.00
0447 Pürkinger von 1814, Campagnalandschaft mit überdachtem Brunnen neben großer antiker Ruine, Aquarell, gerahmt0.00
0448 Arnulf Rainer,“Schlaraffet! (Erwachet)“, Farbserigraphie, gerahmt VG BILD-KUNST 240.00
0449 Paul von Ravenstein, Frühlingslandschaft, Ölgemälde, gerahmt 600.00
0450 Pierre-Auguste Renoir, ""Sur la plage à Berneval"", Radierung von 18 70.00
0451 Pierre-Auguste Renoir und Jean-Louis Forain, Baigneuse & „Etude de Nu, de Dos“, Radierung & Lithographie um 1900/1910, o. Rahmen35.00
0452 Pierre-Auguste Renoir, Bronzeplastik „Mutter und Kind“, reduzierte Kopie, Edition Ars Mundi 0.00
0453 Johann Elias Ridinger, Prachtvolle Hirsche, 2 Radierungen, gerahmt 90.00
0454 Auguste Rodin, Bronzeplastik „Die Kathedrale (Ètude pour le secret)“, Museumskopie 60.00
0455 Auguste Rodin, „Der Ewige Frühling“ & „Schlangenfrau“, Kunstguss, Museumsreplik 110.00
0456 Roman, Paar Bronzeplastiken Bulle und Bär, Symbole der Börse, Edition Ars Mundi 600.00
0457 Teodor Stepanowicz Rozankowski, Bildnis eines jungen Mannes vor Hafenansicht, Aquarell 140.00
0458 Ernst Rülke, Holzskulptur Mann mit Rückenlast 190.00
0459 Gernot Rumpf, „Salome“, Aquatintaradierung (19)68 & Hanna Nagel, Junge Frau mit Kopftuch und Blumen, Lithographie von 1930, beide gerahmt VG BILD-KUNST40.00
0460 2x Expressionismus: Walter Ruttmann, Figuren & Anonym, Landschaft 0.00
0461 Jenny Samanova, Frau auf Drachen, nach der Offenbarung des Johannes, Aquarell von 1929, gerahmt130.00
0462 Eugène Sandrini, „Paysage au Brûlat“, Ölgemälde VG BILD-KUNST 130.00
0463 Werner von Scheidt, „Venezia“, Ölgemälde von 1949, gerahmt 140.00
0464 Erwin A. Schinzel, Bronzeplastik „Verliebtes Mädchen“ von 1997, Edition Ars Mundi 1000.00
0465 Raimund Schmelter, Bronzeplastik „Katze“ & Kerstin Stark, Bronzeplastik „Katze mit Buckel“, Edition Ars Mundi25.00
0466 Julius Paul Schmidt-Felling, Bronzeplastik Kleiner Angler 50.00
0467 Schanell signierend, Variante nach Carl Spitzweg „Der ewige Hochzeiter“, Ölgemälde, gerahmt, 19. Jh.40.00
0468 Heinrich Karl Scholz zugeschr., Hirschkuh mit Mädchenakt, Bronzeplastik um 1920 900.00
0469 Richard Schreiber, „Meine Frau“, Ölgemälde von 1939, gerahmt 200.00
0470 Hubertus Schrörs, Stillleben mit Kaktus, Ölgemälde, gerahmt 0.00
0471 Emil Schumacher, Informelles, Radierung mit Weißhöhung, sign., Nielsen-Rahmung VG BILD-KUNST400.00
0472 Emil Schumacher, Informelles, Radierung mit Weißhöhung, sign. VG BILD-KUNST 280.00
0473 Emil Schumacher, Informelles, Radierung, sign. VG BILD-KUNST 750.00
0474 Emil Schumacher, Informelle Komposition, großformatige Lithographie von 1961, o. Rahmen VG BILD-KUNST355.00
0475 Matthäus Seutter, „Imperii Moscovitici pars Australis in lucem editaa“, Moskau und Südrussland, altkolorierte Kupferstichkarte um 174050.00
0476 Matthäus Seutter, Landkarte und Stadtplan von Konstantinopel von 1735 240.00
0477 Will Sohl, wohl, Menschenmenge vor Gebäude, Tuschezeichnung, gerahmt 70.00
0478 Dirk Sommer, Abstrahierte Landschaft, Ölgemälde von (20)03 VG BILD-KUNST 90.00
0479 Carl Spitzweg, nach, zwei Metallgussplastiken u. eine Kunstgussplastik nach Gemälden „Der Bücherwurm“, „Der arme Poet“ u. „Der ewige Hochzeiter“, Edition Ars Mundi80.00
0480 Birgit Stauch, Metallgussplastik „Die Lesende“, Edition Ars Mundi 120.00
0481 Ruben Cornelis Talberg, „Fons Animalis I“, Ölgemälde von 2004 VG BILD-KUNST 3300.00
0482 Chuah Thean Teng, Dorfszene, Batikmalerei, gerahmt mit signiertem Austellungskatalog von 1971 0.00
0483 Richard Teschner, „Der böse Zauberer“, Aquatintaradierung von 1905 650.00
0484 Vittorio Luigi Tessaro, Plastik ""Nudo nuovo"" von 1988, Kunstguss, bronziert, Edition Ars Mun VG BILD-KUNST50.00
0485 Curt Topel, „Taormina – Griech. Theater“, Ölgemälde von (19)27, gerahmt 400.00
0486 Günther Uecker, Spirale, signierte Lithographie (1975) mit Gedicht von Eugen Gomringer VG BILD-KUNST280.00
0487 Günther Uecker, Feld, sign. Farboffsetlithographie von 1990 VG BILD-KUNST 330.00
0488 Unleserl. sign. 19. Jh., Südliche Ideal-Landschaft, Ölgemälde & Anonym 1. H. 20. Jh., Landschaft mit Ochsengespann, Gouache, gerahmt0.00
0489 Unleserlich signierender Kopist, „Die Falschspieler“ nach Valentin de Boulogne 20.00
0490 Unleserlich sign. Künstler, Konkrete Komposition, Ölgemälde von 1985 110.00
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0491 Unleserlich sign. zeitgenössischer Künstler, Abstrahierte Komposition mit zwei Farbtöpfen, Gemälde110.00
0492 Marcel Vangermain, „Girl“, großes, neo-expressives Ölgemälde, gerahmt 100.00
0493 Manuel Vidal, Bronzeplastik „Mar“, Edition Ars Mundi 110.00
0494 Maurice Vlaminck, 2 Lithographien, 1x signiert VG BILD-KUNST 40.00
0495 Job de Vogel, „Schiedam“, spätimpressionistisches Ölgemälde, Prachtstuckrahmen 200.00
0496 Franz Erhard Walther, „Der skulpturale Handlungsraum ist innen“, Mischtechnik VG BILD-KUNST 650.00
0497 Andy Warhol, große Marylin Monroe, Farbserigraphie Sunday B. Morning 220.00
0498 Andy Warhol, Joseph Beuys, Farboffset, gerahmt 80.00
0499 Jagna Weber, Bronzeplastik „Little Elephant“, Edition Ars Mundi 70.00
0500 Mechthild Weitbrecht, Sonnenblumen, Ölgemälde von 1958, originaler Rahmen 0.00
0501 Gerhard Wendland, „Ensemble“, signierte Gouache von 1959, o. Rahmen 110.00
0502 Erich Wessel, umfangreicher Sammlungs- Nachlass von 27 Arbeiten unterschiedlicher Techniken und Darstellungen, alle o. Rahmen70.00
0503 Daniel Wohlgemuth, “Reizende Kehrseite“, Aquarell/Lithografie um 1900 & Pawel Berger, Surrealer Frauenakt, große Fabradierung, beide sign.65.00
0504 Paul Wunderlich, Vogelkopf & Eule, Litho zum Brusberg-Katalog (P.W. 1962), 2 signierte Lithographien, o. Rahmen VG BILD-KUNST170.00
0505 Paul Wunderlich, Torsorelief, Einhorn und „Der Olivenzweig“, 3 signierte Farblithographien, 1983/1988, o. Rahmen VG BILD-KUNST280.00
0506 Paul Wunderlich, geflügelter Torso, Akt mit Pferd u. „El àngel de los números “, 3 signierte Farblithographien, 1980/ 1987, o. Rahmen VG BILD-KUNST300.00
0507 Paul Wunderlich, zwei Akte, Frauenkopf u. „El àngel de los números“, 3 signierte Farblithographien, 1976, o. Rahmen VG BILD-KUNST300.00
0508 Paul Wunderlich, „La Combe“ 10 signierte Farblithographien aus Mappe, komplett, eine von 20, o. Rahmen, selten! VG BILD-KUNST2000.00
0509 Herbert Zangs, „a auf dem meeresgrund“, signierte Tuschezeichnung VG BILD-KUNST 450.00
0510 Sammlungs-Nachlass mit 18 Miniatur-Portrait-Zeichnungen von Persönlichkeiten der italienischen Geschichte & Kopie nach Chodowieczky usw. Für Selbstbesichtiger!35.00
0511 Abraham Munting, „Botanicals“ - 2 x Kupferstiche von 1696, gerahmt & Giovanni Volpato, „Vive d´acquaa.“, Kupferstich um 1780, selten !20.00
0512 Sammlungsnachlass 24 Blatt Altmeistergraphik: Rembrandt, Berchem, Boel ua. - Für Selbstbesichtiger!180.00
0513 Sammlungsnachlass 13 Blatt Altmeistergraphik, u.a. Callot & 1 Aquarell für Selbstbesichtiger! 450.00
0514 Slg. Graphik, ca. 28 Bl. Landschaften und Ansichten & Karten - u.a. Hondius, von Hensbergen, Morell - Für Selbstbesichtiger!260.00
0515 Homann-Karte und Guckkastenblatt, zwei Kupferstiche zu Frankfurt, 18. Jh. 45.00
0516 Sammlungsnachlass: 12 kolorierte Kupferstiche, aus: Phytanthoza iconographia, von 1737, teils gerahmt Für Selbstbesichtiger!280.00
0517 Slg. von 5 französischen Zeichnungen, 18. – 20. Jh., alle gerahmt Für Selbstbesichtiger! 170.00
0518 Sammlungsnachlass: 5 Kupferstiche „Confiseur“, Robert Benard & Edouard Traviès, 5 Farblithographien, exotische Tiere, alle gerahmt Für Selbstbesichtiger!20.00
0519 Slg. von 11 Guckkastenblättern (vues d’optique / optics prints / perspective views), ua. Rom, Florenz, Madrid, Amsterdam & Mythologisches, 2. H. 18. Jh., alle gerahmt Für Selbstbesichtiger!280.00
0520 Slg. von 12 „Veüe et perspective“ und Guckkastenblättern (vues d’optique / optics prints / perspective views), Umgebung von Paris, Ende 17./18. Jh., alle gerahmt Für Selbstbesichtiger!650.00
0521 Slg. von 14 „Vue perspective“ und Guckkastenblättern (vues d’optique / optics prints / perspective views), In Paris, Ende 17./18. Jh., alle gerahmt Für Selbstbesichtiger!450.00
0522 Aus Sammlungsnachlass: 9 Blatt Zeichnungen u. Graphik, 19./20. Jh., ua. Albert Hendschel Für Selbstbesichtiger!20.00
0523 20 Blatt Zeichnungen und Graphik zum Thema Angeln, 19./20. Jh. Für Selbstbesichtiger! 100.00
0524 Sammlungsnachlass ca. 45 Graphiken u. Zeichnungen, historische Blätter, politische Karikaturen, gesellschaftliche Satire, Cartoons, um 1790-1930er Jahre, u.a. 2x James Gillray „Temperance enjoying a f450.00
0525 Sammlungsnachlass: 16 Botanische Kupferstiche, Edwards/Sansom, erschienen 1805/06 Für Selbstbesichtiger!90.00
0526 Sammlungsnachlass 16 Graphiken und Zeichnungen 19. Jh. - für Selbstbesichtiger! 60.00
0527 Aus Sammlungsnachlass: Ca. 50 Blatt Graphik, 19. Jh. bis heute – Für Selbstbesichtiger 40.00
0528 Aus Sammlungsnachlass: Ca. 50 Blatt Graphik, 19. Jh. bis heute Für Selbstbesichtiger! 80.00
0529 Antiquarisches zum Holzschnitt, England, von 1927-28 40.00
0530 4x Kunst 1. H. 20. Jh.: August Kallert, Sommerliche Landschaft, Ölgemälde - Charles Naas, „Alt-Strassburg“, Pastell von 1943 - Walter Wistum, „Gasse in Denkendorf“, Ölgemälde - V. Laraens, Winterlands80.00
0531 Sammlungs-Nachlass Bernhard Bröker, mehrere Hundert Blatt Zeichnungen, Graphiken, Aquarelle, Altmeister bis Klassische Moderne & Informel der 1950/60er Jahre, für Selbstbesichtiger1400.00
0532 Sammlungs-Nachlass: 9 Blatt Graphik/ Mischtechnik von Carl Heinz Kliemann / Michael Morgner / Wolfgang Gäfgen/ Peter Angermann / Emil Wachter/ Chamar, 1950–90er Jahre Für Selbstbesichtiger!340.00
0533 Aus Sammlungsnachlass: 17 Blatt Graphik, dabei Carcan, Louttre ua. Für Selbstbesichtiger! 280.00
0534 Sammlungsnachlass: 6 Blatt Zeichnungen und Graphiken Für Selbstbesichtiger! 180.00
0535 Aus Galeriebestand: 10 zeitgenössische Graphiken von Wolfgang Loesche & Leslie G. Hunt & Michael Schreiber Für Selbstbesichtiger!420.00
0536 Umfangreiche Graphiksammlung von 37 Arbeiten unterschiedlicher Techniken: Radierungen, Lithographien, Tusche, Offsets, Aquarell, Mischtechnik, darunter Künstler: Hap Grieshaber, Antoni Tàpies, André M1200.00
0537 Sehr feiner Elfenbein-Kruzifixus, im ebonisierten Rahmen, 18. Jh. 150.00
0538 Großer qualitätvoller Elfenbein-Kruzifixus, im prächtigen Goldstuckrahmen, 18. Jh. 280.00
0539 Klosterarbeit Enthauptung der Hl. Katharina von Alexandria, 18. Jh., gerahmt 600.00
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0540 Hl. Elisabeth, große, anmutige Grödnertal – Holzskulptur 500.00
0541 Madonna, Elfenbein-Schitzerei um 1920 120.00
0542 Paar kniende Engel, Holzskulpturen, wohl aus Krippe, frühes 19. Jh. 130.00
0543 Messkelch der Abtei St. Hildegard, Rüdesheim um 1970 & Missale Romanum, Silber-Chrisamgefäß u. Gesang-Gebetsbuch eines hohen Geistlichen, 19./frühes 20.Jh.450.00
0544 Jakobskreuz, frühes 16.Jh. 180.00
0545 Messkelch/Pyxis mit Steinbesatz, Frankreich um 1860/70 850.00
0546 Reliquienkreuz des Barock, Buchsbaum, Oberammergau, 18.Jh. 160.00
0547 Elfenbein-Kruzifix, frühes 19. Jh. 150.00
0548 Kleines Stand-Kruzifix, Silber, auf Achat-Sockel, 19. Jh. 70.00
0549 Karl Nocker, Heilige in mittelalterlicher Tracht, Holzskulptur, 20. Jh. 0.00
0550 Madonna mit dem Jesuskind, Tafelbild nach Vorbild der norditalienischen Malerei um 1300 550.00
0551 Slg. Rosenkränze in Patent-Schmuckkasten & 4 russisch-orthodoxe Segenskreuze und Festtags-Tetraptychon, Bronze, 19. Jh./ frühes 20. Jh.220.00
0552 Orthodoxe Ikone der sechs Schutzheiligen, Russland 19. Jh. 90.00
0553 Ikone des Heiligen Nikolaus, Russland 19. Jh. 110.00
0554 Hl. Nikolaus, Ikone, Russland, 1. H. 19. Jh. 330.00
0555 Monatsikone November, Russland, 19. Jh. 260.00
0556 Ikone der Gottesmutter im nicht verbrennbaren Dornbusch, Russland, 19.Jh. 260.00
0557 Zwei Ikonen, Hl. Kyrill und Festtagsikone, Russland, 19./ 20. Jh. 180.00
0558 Sammlung von 26, teils signierten russischen Lackarbeiten 260.00
0559 Große Sammlung Erzgebirge-Holzfiguren: Engelskapelle, Osterhasen, Lampion- u. Blumenkinder, Experic, Esco, Wendt & Kühn u.a.330.00
0560 Johann Carl Schönheit, „Der Gesichtssinn“, Kgl. Meißen 19. Jh. 145.00
0561 Porzellan-Menükarte von KPM, Berlin & Toilettengarnitur, Ende 19. Jh. 150.00
0562 Kleiner Schnitter, Porzellanplastik, Kgl. Meißen, Pfeiffer-Zeit um 1930 280.00
0563 Paar Porzellanfiguren, Allegorien der Elemente Feuer und Wasser, KPM, Berlin um 1820-37 0.00
0564 Drei Porzellanplastiken Gärtnerjunge und zwei Jungen, KPM, Berlin, 18. Jh./ um 1800 100.00
0565 Porzellan-Prunkteller, Kgl. Meißen, frühes 20. Jh. 160.00
0566 Zwei Porzellan-Teller, Frankenthal & Porzellan-Tasse, Niderviller, 2. H. 18. Jh. 300.00
0567 Zwei Alt-Wiener Porzellan-Bildtassen, 19. Jh. 270.00
0568 Drei Porzellantassen, Alt-Wien und andere, 19. Jh. 160.00
0569 Vier Porzellanplastiken, Sitzendorf u.a. 120.00
0570 Wolfgang Gawantka, sitzender weiblicher Akt, Porzellanplastik AK Kaiser um 1970 40.00
0571 Porzellan-Vase, Richard Ginori, Modell 1642 E, 1950er Jahre 130.00
0572 Ivan Rabuzin, Jahresteller, Rosenthal 1978 & Art Deco-Vase mit Frauen und Pferden, Uranglasur, Villeroy & Boch, Dresden um 1935/4040.00
0573 Kart Tutter, Porzellangruppe Putto mit Rehkitz um 1940, Kerzenhalter des Art Deco, Schweden, Marmorskulptur Hl. Cäcilie, Italien um 1920 & Glasascher Murano, 60er Jahre30.00
0574 Fünf Porzellane von Meißen und Herend, 20. Jh. 280.00
0575 Schreibablage mit Tintenfass, Nymphenburg um 1900 & Porzellan-Pokal des Empire 90.00
0576 Porzellan-Speise- und Kaffeeservice „Botticelli“ für 6 Personen, Rosenthal um 1905/10 450.00
0577 Porzellan-Kaffeeservice „Musselmalet“ für 8 Personen, Bing & Gröndahl + 9 zusätzl. Teile, Royal Copenhagen, 2.H. 20. Jh.380.00
0578 Sammlung Meißner-Porzellan ab 1850: 2 Kaffeetassen u. Teller, 8 Mokkatassen, 2 Vasen, Terrine, Zwiebelmuster-Zierteller u.a., 1. u. 2. Wahl280.00
0579 Strohmuster-Service Bogstad, Porzellanmanufaktur Porsgrund 360.00
0580 6 Porzellanteile aus Jugendstil-Service „Glasgow Rose“, George Logan für Peacok Pottery, Foley Art China um 190590.00
0581 Arnim Müller, „Kleiner Fahnenträger“, Karlsruher Majolika-Manufaktur ab 1913 110.00
0582 Wilhelm Süs, Jugendstil-Fruchtschale mit Putten, Karlsruher Majolika um 1915 150.00
0583 Lore Friedrich–Gronau für KA-Majolika, Mädchen von Tanagra, glasierte Keramikplastik um 1960 100.00
0584 „Hänsel und Gretel“, bronzierte Keramikplastik um 1900 40.00
0585 Orientalisierender Majolika-Teller Zsolnay im Iznik-Stil, Pécs, um 1880/90 500.00
0586 Fayence-Vase mit thronender Madonna u. Kind, 18. Jh. 330.00
0587 Sammlungsnachlass 13 x Künstlerkeramik, 20. Jh., u.a. Lotte Reimers, Jean Linard, Werner & Maria Schott, Agathe Larpent Ruffe, Martha Hörr400.00
0588 Fayence-Krug um 1800 & zwei Durlacher-Birnkrüge aus Fayence, Nachbildungen von Hermann Vollmer, Knielingen, 1925-35180.00
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0589 Fünf Fayence-Walzenkrüge in Art des 18. Jh. 180.00
0590 Jiri Karel, Glasobjekt von 1986, signiert 380.00
0591 Stanislaw Borowski, Studio-Glasvase, um 1980, signiert 120.00
0592 Jiri Šuhánek, Glasobjekt von 1985, signiert 140.00
0593 Ursula Huth, Glasobjekt „Castle“ und zwei Kelche, signiert, von 1985 220.00
0594 Helmut Werner Hundstorfer, „Glasmuschel“ 130.00
0595 Helmut Werner Hundstorfer, „Glasmuschel“ 220.00
0596 Helmut Werner Hundstorfer, große Studio-Glasschale, signiert, von 1984 80.00
0597 Alois Wudy, Studio-Glasvase von 1985, signiert & Studio-Glasvase, 1980er Jahre 80.00
0598 Naoto Yokoyama, Glas-Pokal, signiert, selten! 180.00
0599 Richard Lalonde, Studio-Glasschale, signiert von 1984 170.00
0600 Fieret, Glasvase von 1984, signiert & unleserlich signierend, großer Künstler-Glaspokal 90.00
0601 Milan Karajicek, „Die Spule“, signiert, 220.00
0602 Ivo Lill, Glasplastik „Navette“ von 1994, signiert 650.00
0603 Keith Brocklehurst, „Day Dream“ von 1991, signiert 220.00
0604 Samuel Herman, Studio-Glasvase, signiert & großer Studio-Glastopf von 1979, signiert 130.00
0605 Ivana Šolcová-Šrámková, Große Glas-Bodenvase 160.00
0606 Richar Meitner, Flaschenvase „Alto“von 1988, signiert 240.00
0607 Yukio Ueno, Glasvase „UR 710“, signiert, selten! 150.00
0608 David Traub, Glasobjekt von 1988, signiert 110.00
0609 Jean-Luc Garcin, Studio-Glasschale von 1998, sign. 110.00
0610 Charlie Meaker, zwei Studio-Glasvasen von 1981 und 1983, signiert 150.00
0611 Danielle Froudiere, großer Studio-Glasteller um 1988 100.00
0612 Robert Coleman, Studio-Glasvase von 1981, signiert 150.00
0613 John Smith, zwei Glas-Paperweights, signiert 220.00
0614 Miluše Roubicková, Glasplastik „Frühlingsgebüsch“ von 1989, signiert 280.00
0615 Bernhard Schagemann, zwei Studio-Glasvasen von 1979, signiert & unleserlich signierend, Studio-Glasvase80.00
0616 Willem Heesen, zwei Studio-Glasvasen um 1980-84, signiert, Oude Horn 110.00
0617 Willem Heesen, Glasobjekt Kugel, signiert, Oude Horn 260.00
0618 Walter Bahr, Paperweight, signiert von 198, großer Studioglas-Kegel/ Briefbeschwerer, 1980er Jahre & Studioglas-Paperweight160.00
0619 Udo Edelmann, Studio-Glasvase v0n 1983, signiert & Daniel Verberne, Studio-Glasvase von 1982?, signiert70.00
0620 3 x Studioglas: Michel Bouchard, Teller von1989, Petr Nemec, Vase um 1990 & Scott and Cindy O’Dell, „The Swing Vase“ von 1997, signiert240.00
0621 Pia Kwate, Studioglas-Vase und Studioglas-Pokal von 1990, signiert & J. Erchen?, zwei Studioglas-Schälchen mit Mattschnittdekor, signiert60.00
0622 Hartmut Müller, 3 x Studioglas: „Tazza“, gefußtes Schälchen und Ascher, monogrammiert von 198950.00
0623 Eva Vlasakowa, Glasplastik Frosch & Y. Guglielmello, Glasplastik, Frosch von 1997, beide signiert 70.00
0624 Erwin Eisch, 11 x Studioglas, 1979-1985, alle signiert 240.00
0625 Andenken-Zuckerdose Baden-Baden, böhmisches Glas, um 1850 330.00
0626 Prächtige Tischmenage für Essig & Gewürze, Bronze, vergoldet, Frankreich, 19. Jh. 220.00
0627 Glasbecher des Biedermeier von 1853 50.00
0628 Emile Gallé, Glasvase mit Klematis 460.00
0629 Emile Gallé, Vase mit Campsis, um 1900/10 280.00
0630 Emile Gallé, Schale mit Brombeeren, Nancy um 1900/02 300.00
0631 Glasschale des Jugendstils von Legras, Saint-Denis um 1900 180.00
0632 Karl Massanetz, Kelchglas, Steinschönau für J.+L. Lobmeyr um 1914 160.00
0633 Hanns Model, Glas-Aschenbecher um 1950 0.00
0634 Paar Prunkvasen aus Überfangglas in meisterlicher Tradition, Böhmen 20. Jh. 900.00
0635 Zierteller und gefußtes Schälchen, Silber, Hanau u.a., frühes 20. Jh. 130.00
0636 Silber-Platte, J.H. Paulsen, Kopenhagen 1941 320.00
0637 Dreiteiliger Mokkakern, Silber 160.00
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0638 Zuckerstreuer aus Silber um 1800 100.00
0639 Renaissance-Stil-Kanne des Historismus um 1870/80, Silber 900.00
0640 Paar Gewürzbehälter, Silber, Frankreich, 19. Jh. und zwei Gewürzschalen mit Glaseinsatz, Silber 150.00
0641 Silber-Besteck für 6 Personen, Wien, Bratenbesteck, Frankreich und große Serviergabel mit Elfenbeingriff, Camozzi, wohl Mainz, 18./19. Jh.0.00
0642 Große Sammlung Silber-Löffel, Deutschland/ Österreich,19. Jh., 0.00
0643 Sammlung Silber-Bestecke und Tisch- und Kleinsilber, 19. Jh./um 1900 200.00
0644 Sieblöffel, 4 Teelöffel, Silber, Russland, 19. Jh., Zuckerlöffel mit Email und Elfenbein-Miniatur, 18. Jh.150.00
0645 Sammlung Versilbertes, WMF u.a. ab 1900 140.00
0646 Reisenecessaire mit Schmuckfach, Bramah, London um 1860 0.00
0647 Silberne Tischzigarettendose um 1930 150.00
0648 Gewürzmenage aus Silber und Kristallglas um 1920/30 0.00
0649 Elf Gewürzbehälter in Silber, ca. 1900-1950 400.00
0650 Feiner Stockgriff aus vergoldetem Silber, 1. H. 19. Jh. 170.00
0651 Bügelschale in Sterlingsilber, London 1786 460.00
0652 Zwei Judaica: Silberne Etrog-Dose und Neujahrs-Leuchter, Florenz 20. Jh. 0.00
0653 Silberne Zuckerschale, Brescia um 1815 130.00
0654 Anbietschale aus Silber mit Glaseinsatz, deutsch um 1880 220.00
0655 Silberbecher aus Adelsbesitz & jüdische Silberplastik, 20. Jh. 150.00
0656 Paar Leuchter, Silber 160.00
0657 Slg. Puderdosen, Lippenstift-Etui, Parfumflakon und Döschen des Jugendstils u. Art Deco ab 1900, Silber/versilbert170.00
0658 7 Suppenlöffel, 6 Mokkalöffel „Hildesheimer Rose“ und Sammlung Silber-Besteckteile ab 19. Jh. 650.00
0659 Silber-Tafelbesteck Robbe & Berking 850.00
0660 Diamantring des Art Deco um 1925 730.00
0661 Prächtiger Smaragdring mit Brillanten, Frankreich, frühes 20.Jh., Gold 0.00
0662 Brillant-Armband, Gold, Christ 800.00
0663 Brillantring, Gold 340.00
0664 Brillantring, Gold 390.00
0665 Brillant-Ohrstecker, Gold 340.00
0666 Brillantring, Gold 0.00
0667 Onyxring mit Brillanten & Brosche mit Brillant, Gold 90.00
0668 Zwei Brillantringe, Gold 130.00
0669 Zwei Brillant-Solitaire, Gold 140.00
0670 Zwei Ringe mit Brillanten, Gold 150.00
0671 Drei Ringe mit weißen Steinen (Saphiren?), Gold 300.00
0672 Zwei Ringe mit Granat und Perle sowie Granat-Angänger, Gold 80.00
0673 Drei Korallen-Ketten & Armband ab 1920er Jahren 100.00
0674 Muschelkamee, 3 Anhänger und Brosche, 1 x Gold, spätes 19. Jh./ um 1900 80.00
0675 Große Kameenbrosche mit Bacchantin, England, 19. Jh. & 2 blaue Saphire, 2 Rubine u. Amethyst, lose90.00
0676 Drei Gürtelschnallen und Emailbrosche des Jugendstils und Art Deco, u.a. Georg Anton Scheid u.a. um 1900/ 20110.00
0677 Jugendstil-Gürtelschnalle, Turriet & Bardach, Wien um 1900, selten! 110.00
0678 Slg. Goldschmuck mit Steinbesatz, u.a. Brillanten 0.00
0679 Sammlung Silberschmuck, z.T. mit Steinbesatz, Deutschland/ Norwegen/ Thailand/ Mexiko ab 1900440.00
0680 Sammlung alter Schmuck & Modeschmuck ab 1880, u.a. Oria, Grosse u.a. 100.00
0681 Slg. E.bein-Schmuck, Deutschland/Südasien ab 1920 130.00
0682 Sammlung alter Schmuck mit Steinbesatz und Haarnadeln mit Granatbesatz in Original-Schatulle um 1900180.00
0683 Nachlass-Konvolut Gold- und Silberschmuck 500.00
0684 Spindeltaschenuhr der Vaucher Frères, Genf um 1820/30 220.00
0685 Zwei Omega-Taschenuhren um 1910/20 180.00
0686 Seltene Omega-Taschenuhr der Türkischen Eisenbahn um 1925/30 110.00
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0687 Herrentaschenuhr Reuge mit Spielwerk 240.00
0688 Gold-Damenuhr Roamer mit Brillanten 600.00
0689 Herrenarmbanduhr Patek Philipp Calatrava, Gold, 1990er Jahre 5500.00
0690 Herrenarmbanduhr Breitling Chronomat II 1000.00
0691 James Rizzi und Bruno Bruni, zwei Künstler-Armbanduhren 140.00
0692 Zwei Armbanduhren der „Veri Thin“ Serie, Fa. Gruen, USA um 1945/50 180.00
0693 Sammlung von 30 Swatch-Uhren: Scuba Diving, Automatic, Chronos u.a. 400.00
0694 Sieben sammelwürdige Armbanduhren mit mechanischen Werken 220.00
0695 Elf sammelwürdige Armbanduhren mit mechanischen Werken ab 1950er Jahre 220.00
0696 Fünf sammelwürdige Armbanduhren, Glashütte u.a. 330.00
0697 10tlg. Schreib-Set „Venetian“, Bronze, vergoldet, Tiffany Studios, New York 1913 1700.00
0698 Walter Gropius, großer Pendeltürgriff, Hersteller Loewy, Berlin um 1924 160.00
0699 Michel Leducq, Paar figürliche Buchstützen des Art Deco Eichhörnchen, Regule-Bronze, um 1930 120.00
0700 Wiener Bronze Grünspecht, 20. Jh. 330.00
0701 Wiener Bronze zwei Bachstelzen, 20. Jh. 120.00
0702 Wiener Bronze Ralle, 20.Jh. 330.00
0703 Wiener Bronze Adler, 20.Jh. 70.00
0704 Kleine Bronzeplastik Stier, wohl Wien um 1900/20 90.00
0705 Bronzeplastik Eidechse, wohl Wien um 1900/20 100.00
0706 3 x Wiener Bronze-Katzen, dabei erotische Katzen-Gruppe um 1900/20 120.00
0707 Slg. von 5 Kleinbronzen, Wien, Indien u.a., 19. Jh./ frühes 20. Jh. 70.00
0708 Schwarzafrikaner, Bronze, Frankreich um 1800/20 180.00
0709 Drei Bronzen des 19. / frühen 20. Jh. 50.00
0710 Bronzeplatte Meerjungfrau & Monogrammist J.T, figürlicher Kerzenleuchter hockende Frau, Holz um 1920/300.00
0711 Anonym, Metallgussplastik Frauenakt Torso 130.00
0712 Anonym, Stuccoplastik Tierkampfgruppe, 2. H. 19. Jh. 200.00
0713 Nymphe, feine E.beinskulptur um 1880/1900 600.00
0714 Kleine Elfenbeinskulptur Nackttänzerin um 1920 & Elfenbeinskulptur Beim Bad, Südasien 120.00
0715 Feine Schmuckschatulle aus Elfenbein, Mitte 19. Jh. & edle Schminktisch-Dose 150.00
0716 2 intarsierte Schatullen, Metall-Zuckerdose u. Tablett und 3 x Papermaché mit Chinoiserie-Dekor, England/Deutschland, 19. Jh. bis 1920160.00
0717 Slg. feine Biedermeier-Antiquitäten: Aquarell, paar Leuchter mit Stellschirmen, Laterne &Tabatière, 1.H. 19. Jh.60.00
0718 Luxus-Füllfederhalter Senator President 240.00
0719 Messing-Schmuckschatulle, Ehrhardt & Söhne, Schwäbisch Gmünd um 1900/10 und Schmuck-Schatulle mit Spieluhr, Reuge, Schweiz90.00
0720 Anonym, Miniaturportrait einer jungen Dame, Ölgemälde um 1780 280.00
0721 Wilesco Dampfmaschine D18 mit Betriebsmodellen 130.00
0722 Sammlung aus 24 Münzen und Medaillen, Silber und vernickelt 170.00
0723 Große Sammlung Silber-Medaillen des 20. Jh. 300.00
0724 13 Medaillen aus Bronze, Eisen und Zinn, 19. & 20. Jh. 120.00
0725 Umfangreiche Briefmarkensammlung für Selbstbesichtiger 40.00
0726 Sammlung von ca. 360 „Ex-libris“ in 2 Ordnern 150.00
0727 Sog. „Meyer-Flöte“, Traversflöte, sig. H.F. Meyer, Hannover, 2.H. 19. Jh. 80.00
0728 Zwei Cello-Bögen, einmal Roderich Paesold 160.00
0729 Paar Lautsprecher Hifi-Kugelstrahler 300 Grundig 80.00
0730 Drei Trageuhren um 1900 100.00
0731 Acht kleine Trage- bzw. Reisewecker um 1900 140.00
0732 Vintage Reisekoffer MCM, München, 1980er Jahre 50.00
0733 Zwei Plexiglas-Taschen sog. „Lucite Purses“ Charles S. Kahn, Miami & Janet David, Miami, USA, 1950er Jahre440.00
0734 Vier Abendtaschen mit Perlstrick und Stickerei um 1900, einmal Silber 130.00
0735 Vier Stöcke und Reitgerten um 1900 280.00



Katalog Katalogtext Zuschlag

Ergebnisliste 13.09.2019

0736 Vier Fächer, u.a. Spanien und China ab 1930er Jahre 45.00
0737 Spazierstock-Knauf mit Kinderkopf aus Elfenbein um 1800 100.00
0738 Seidenschal und 5 Einstecktücher für den Herren: Porsche, Hermès, Givenchy, Ferragamo, Aigner und Prochownik80.00
0739 Große Sammlung Abendtaschen und Geldbeutel mit Petit-Point-Stickerei und Perlstickerei ab 1920130.00
0740 Große Sammlung Abendtaschen mit Petit-Point-Stickerei und Gobelin ab 1920 280.00
0741 3 Abendtaschen und 2 Geldbeutel aus Metallstrick um 1920 130.00
0742 4 Taschen des Jugendstils aus Perlstrickerei bzw. Perlstickerei um 1900/20 150.00
0743 Konvolut für die Dame des 19. Jh. 160.00
0744 Große Sammlung Puderdosen, Pillendosen, Parfumflakons, Taschenspiegel, Lippenstift-Etuis ab 1920er Jahre260.00
0745 Mickey Mouse in „Ye Olden Days”, Farbserigraphie nach dem Original-Filmplakat von 1933 40.00
0746 Seltenes Original-Plakat „La plus jolie Fille de France“, Atelier Faria, Paris um 1924 280.00
0747 William A von Hassell, Über die Pferde-Züchtunga, Hannover 1841 45.00
0748 Les Très Riches Heures du Duc de Berry, edles Faksimile mit Kommentarband, in Plexiglas- Kassette, Faksimile Verlag Luzern1600.00
0749 Simon Benings Flämischer Kalender, rares Faksimile, limitierte Ausgabe, mit Kommentarband, Faksimile Verlag Luzern360.00
0750 Michael Hißmann, Demeunier, über Sitten und Gebräuche der Völker, Zweyter Band, Nürnberg 178445.00
0751 „Divertissemens innocens, contenant les règles du jeu des echets, du billard, de la paume, du palle-mail, et du trictrac. La Haye, A. Moetjens, 1696“140.00
0752 Mercator Atlas 1595, Faksimile von Coron 1999 45.00
0753 12 Reiseführer Deutsches Reich, 1890er -1930, ua. Baedeker Berlin 1914 Für Selbstbesichtiger! 40.00
0754 3 antiquarische Kochbücher: Magdeburger, 1784 & Augsburger, 1807 & Nürnberger, 1834 120.00
0755 Sieben Bücher und Hefte für KFZ-Liebhaber, 1940er-70er Jahre 70.00
0756 32 humoristische Hefte „Le Rabelais“, „Le Tutu“, „L’amour“, „Le Rire“ usw, 1901-03 120.00
0757 Großer Preispokal Germania Eberbach für Emich Fürst zu Leiningen, WMF um 1900 200.00
0758 Umfangreicher Foto-und Dokumentennachlass eines deutschen Plantagenbesitzers in Niederländisch-Indien (Batavia), 1908-1921220.00
0759 Kleiner Nachlass eines kaiserzeitlichen Ostasienkämpfers 220.00
0760 Ordensnachlass eines hessischen Offiziers, WK I 300.00
0761 EK I und Sturmabzeichen des WK II, zwei Frontstücke eines Trägers 220.00
0762 Foto-Nachlass des Flugzeugbauers Prof. Hugo Junkers 200.00
0763 Urkunden- und Dokumenten-Nachlass, WK II 220.00
0764 Sammlung Fotos und Negative, WK I-WK II 130.00
0765 Ordensnachlass, WK I-II & Slg. Wehrpass und Arbeitsbücher, WK II 100.00
0766 Dienstdolch M33 der SA-Sturmabteilung, 3. Reich 400.00
0767 HJ-Dolch, 3. Reich 130.00
0768 Vier Feuerwehr-Ehrenzeichen, BRD 0.00
0769 Kaiserlich preußischer Diplomatendegen 180.00
0770 Zwei Vorderlader-Pistolen von Ardesa, Spanien 20. Jh. 130.00
0771 Zwei Vorderlader-Pistolen von Armi, Italien und Dikar, Spanien, 20. Jh. 130.00
0772 Zwei Steinschloss-Pistolen, Italien 20. Jh. 170.00
0773 Zwei jagdliche Perkussionsflinten, 19.Jh. mit Gewehrständer 260.00
0774 Preußischer Löwenkopfsäbel der deutschen Kaiserzeit 150.00
0775 Sechs Blankwaffen aus Europa und Asien 140.00
0776 Große Modellkanone mit Protze, dekorativer Eigenbau 0.00
0777 Sortiment jagdliches Zubehör 400.00
0778 Hochwertiges Damastmesser 80.00
0779 Vier Freundschafts- & Andenkenstücke, z.T. studentisch 50.00
0780 Biedermeier-Kommode in Kirschbaum, fachmännisch restauriert 150.00
0781 Büchervitrine im Louis Seize-Stil, Frankreich, 18./19. Jh. 380.00
0782 Stellschirm/Paravent des Biedermeier, wohl England 80.00
0783 Barockstil-Tisch mit feiner Marqueterie, Süddeutschland, wohl Würzbug, um 1800/20 650.00
0784 „Demi Lune“ Konsole & Stuhl des Biedermeier um 1830/40 260.00
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0785 Biedermeier-Kommode um 1820/40 220.00

0786 Barockkommode um 1750 400.00

0787 Adelbert Niemeyer, Kredenz/Sideboard, Deutsche Werkstätten München um 1920 20.00

0788 Holzbank, alpenländisch um 1900/20 380.00

0789 Reise-Toilette aus der Zeit Edward I, England um 1900 60.00

0790 Zwei Paar Kaminböcke des Biedermeier um 1830/60 50.00

0791 Nähtisch um 1920/30 & Tiffany-Stil-Tischlampe, 20. Jh. 200.00

0792 Schreibkasten, Mitte 19. Jh. 110.00

0793 Großes Tablett mit Intarsien um 1900 100.00

0794 Arne Jacobsen, 4 Stühle der „Serie 7“ für Fritz Hansen, Dänemark, 1970er Jahre 220.00

0795 Paar Mariposa Butterfly Chair Outdoor Sessel, Cuero, Schweden, neuwertig 240.00

0796 Middle Bob Hocker von Signet & paar Designer-Lehnstühle, Italien 180.00

0797 Paar große Putten–Leuchter, Bronze/schwarzer Stein 180.00

0798 Sammlung von 9 Bronze-Leuchtern, 18./19. Jh. 60.00

0799 Prächtige Deckenlampe mit Kristall-Abhängungen, 19. Jh. 130.00

0800 Zwei Tischlampen, 19. Jh./ um 1900 140.00

0801 Tischlampe des Jugendstils von Muller Frères, Luneville um 1915/20 160.00

0802 Pendelleuchte der 1970er Jahre 40.00

0803 Große Design-Lampe aus Muranoglas von DéLuce, Italien um 1980 100.00

0804 Orientteppich Kabristan, Kaukasus, 1. H. 20. Jh. 950.00

0805 Kasak-Gebetsteppich mit Datierung, Kaukasus, Anfang 20. Jh. 900.00

0806 Zwei kleine Seiden-Teppiche, Ghom, Persien 70.00

0807 Orientteppich Keschan, Persien, ca. 40 Jahre alt 700.00

0808 Orientteppich Keschan, Persien, ca. 40 Jahre alt 700.00

0809 Zwei antike Orientteppiche Heris, Persien, ca. 80-100 Jahre alt 1100.00

0810 Berber-Kelim in Sumakh-Technik, Marokko 330.00

0811 Kelim Gashgai, Persien, ca. 40-50 Jahre alt 70.00

0812 Kelim Shiraz, Persien, ca. 40-50 Jahre alt 60.00

0813 Kelim Gashgai, Persien, ca. 40-50 Jahre alt 330.00

0814 Großer Jugendstil-Teppich, Persien oder Indien um 1900/20 2000.00

0815 Kaminuhr „Imperial“ im Rokoko-Stil, Italien 20. Jh. 60.00

0816 Jahresuhr unter Glassturz von Kienzle 140.00

0817 Drei Tischuhren um 1900 90.00

0818 Afrikanische Häuschen-Dose aus Elfenbein und Holz 100.00

0819 Museales Steinrelief der präkolumbischen Maya-Kultur, Mexico ca. 7. – 9. Jh. 0.00

0820 Terracotta-Figur einer „Hübschen Dame“, wohl Chupicuaro-Kultur, Mexiko ca. 4.-1. Jh. v. Chr. 130.00

0821 Präkolumbische Dreifuß-Rasselschale, Nicoya, Costa Rica, ca. 8.-15. Jh. 250.00

0822 Außergewöhnliche präkolumbische Dreifuß-Rasselschale, wohl Nicoya, Costa Rica, ca. 8.-15. Jh. 0.00

0823 Präkolumbische Jade-Maske, Nicoya-Kultur, Costa Rica 1. Jh. v. Chr. – 5. Jh. n. Chr. 350.00

0824 Drei präkolumbische „Axtgottheiten“ aus Jade, Nicoya-Kultur, Costa Rica 1. Jh. v. Chr. – 5. Jh. n. Chr.550.00

0825 Sechs kleine präkolumbische Amulette aus Jade, Nicoya-Kultur, Costa Rica 1. Jh. v. Chr. – 5. Jh. n. Chr.600.00

0826 Präkolumbische Fußschale der Cocle-Kultur, Panama ca. 6.-10. Jh. 0.00

0827 Präkolumbisches Flötengefäß (Silvador) mit Totenschädel, Chimu-Kultur, Peru, ca. 10. – 15. Jh. 0.00

0828 Präkolumbisches Steigbügelgefäß der Chavin-Kultur, Peru, ab 9. Jh. v. Chr. 0.00

0829 Präkolumbischer Kopfbecher, wohl späte Nazca-Kultur, Peru 7.-8. Jh. 0.00

0830 PräkolumbischeTonschale der Nazca-Kultur mit Krustentieren, Peru 4. – 8. Jh. 0.00

0831 Präkolumbisches Doppelmündungs-Gefäß der Nazca-Kultur, Peru 4.-8. Jh. 0.00

0832 Präkolumbische Tonfigur der Chancay-Kultur, Peru, ca. 13.-15. Jh. 130.00

0833 Vier Metallgussplastiken nach antiken Vorbildern, Museumsrepliken, Edition Ars Mundi u.a. 70.00
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0834 Großes Räucherwerk-Becken aus Bronze, Qing-Zeit, China 18. Jh. 0.00

0835 Archaisierendes Bronzegefäß Form Gui, wohl Ming-Zeit, China 14.-16. Jh. 0.00

0836 Himmelsbeamter und Wächter, zwei Bronzeplastiken der späten Ming-Zeit, China ca. 17. Jh. 190.00

0837 Bodhisattva Maitreya, Bronzeplastik der Ming/Qing-Zeit, China 16./17. Jh. 1500.00

0838 Guanyin auf Felsen, feine Steatit-Skulptur der Qing-Zeit, China 18. Jh. 0.00

0839 Zwei archaisierende „Zun“, Bronzegefäße in Tierform, späte Qing-Zeit, China 19. Jh. 220.00

0840 Unsterbliche auf Hirschen, zwei figürliche Weihrauchbrenner aus Bronze der Qing-Zeit, China 19. Jh.0.00

0841 Drei Skulpturen aus Speckstein der Qing/Republik-Zeit, China 17/18.- Anfang 20. Jh. 0.00

0842 Kleiner Weihrauchbrenner aus Goldsplash-Bronze, China um 1900 260.00

0843 Kleine Pinsel-Waschschale aus Bronze, wohl Qing-Zeit, 18. Jh. 0.00

0844 Dreifußbrenner, Vasenpaar und Teetasse aus Bronze und Silber, China 19. Jh. 280.00

0845 Bronzeplastik eines Himmelsbeamten, China 20. Jh. 90.00

0846 Cloisonné-Dose in Wolkenform, späte Qing-Zeit, China 19. Jh. 380.00

0847 Prinzessin mit Päonie und Straußenfedern, chinesische Elfenbeinskulptur, 20. Jh. 0.00

0848 Dame mit Blütenzweig, große Elfenbeinskulptur, China 20. Jh. 0.00

0849 Lachender Glücksgott, chinesische Elfenbeinschnitzerei, 20. Jh. 0.00

0850 Zwei daoistische Unsterbliche, chinesische Elfenbeinschnitzereien, 20. Jh. 80.00

0851 Himmlische Dame mit Päonien, chinesische Elfenbeinschnitzerei, 20. Jh. 90.00

0852 Legendärer General in Streitwagen, spektakuläre chinesische Elfenbeingruppe, 20. Jh. 800.00

0853 Große Schnitzerei einer Ideallandschaft, E.Bein, China, Anfang 20. Jh. 550.00

0854 Drei chinesische Jade-Plaketten im archaischen Stil 35.00

0855 Vier chinesische Zierstücke aus Serpentin-Jade 220.00

0856 Chinesisches Jaderelief auf Holzständer und ein Satz Wasabi-Löffel aus Silber 90.00

0857 „Hehe“, chinesische Figurengruppe aus zartgrüner Jade 90.00

0858 Archaisierendes Eulengefäß Form zun aus Jade, China 20. Jh. 0.00

0859 Zwei archaisierende Jade-Gefäße, China 20. Jh. 90.00

0860 Zwei Jade-Gefäße im archaischen Stil, China 20. Jh. 0.00

0861 Dreifußbrenner, Pinselwaschschale & Gießgefäß, drei chinesische Jadestücke 120.00

0862 Fünf chinesische Snuffbottle aus Achatglas, 1. H. 20. Jh. 50.00

0863 Kleine Blauweiß-Balustervase mit Einsiedler und Knabe, Qing-Zeit, China 19. Jh. 110.00

0864 Große Balustervase mit rotem Shishi, späte Qing/Republik-Zeit, China 19./20. Jh. 120.00

0865 Große Porzellanvase mit grünem Drachen, späte Qing/Republikzeit, China um 1900 150.00

0866 Große Porzellanvase mit Hähnen an Päonien, China 20. Jh. 0.00

0867 Zwei „Mondflaschen“ in Blauweiß-Porzellan, späte Qing-Zeit, China 19. Jh. 0.00

0868 Zwei große Blauweiß-Deckelvasen mit Shishi, China 20. Jh. 0.00

0869 Große Flaschenvase mit „Elstern-und-Prunus“-Dekor, China 20. Jh. 0.00

0870 Pinselbecher mit Wolkendekor, China 19./20. Jh. 0.00

0871 Künstlervase mit springendem Karpfen, China 20. Jh. 0.00

0872 Tisch-Snuffbottle aus Blauweiß-Porzellan, späte Qing-Zeit, China 19. Jh. 800.00

0873 Blauweiß-Snuffbottle in Kalebassenform, China 19. Jh. 20.00

0874 Drei Blauweiß-Porzellane, China 19. & 20. Jh. 60.00

0875 Louhan, Guanyin und Dame, drei Porzellan- und Keramikfiguren der späten Qing-Zeit, China um 19000.00

0876 Mingqi-Figur in Sancai-Keramik, Ming-Zeit, China, ca. 15.-16. Jh. 90.00

0877 Pinselwaschschale in Form von Pfirsichen, Republik-Zeit, China, Anfang 20. Jh. 0.00

0878 Acht asiatische Porzellane, China und Vietnam, ab 15. Jh. 70.00

0879 Zierteller in Art einer Rotlack-Arbeit, China 20. Jh. 25.00

0880 Lackdose, Glasschale und drei Schmuckanhänger, China 19. & 20. Jh. 0.00

0881 Zwei feine Fächerblätter mit Kalligraphie, China 19. & 20. Jh. 0.00

0882 Zwei Buddhafiguren aus China und Thailand 60.00
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0883 Drei Buzi, Mandarin-Quadrate, China, wohl Anfang 20. Jh. 150.00

0884 Großer Hochzeitskorb, China, Anfang 20. Jh. 0.00

0885 Zwei Räuchergefäße und eine Vase aus Bronze, China um 1900 130.00

0886 Zwei chinesische Reliefpaneele, 19. & 20. Jh. 130.00

0887 Edelholzdose der späten Qing/Republik-Zeit, China 19./20. Jh. 0.00

0888 12 Miniatur-Körbchen, kurioses Diplomatengeschenk des Premierministers von Formosa (Taiwan) 196590.00

0889 Acht chinesische Kleinantiquitäten aus Elfenbein, Silber, Kürbis u.a: 0.00

0890 Acht asiatische Gebrauchsantiquitäten des 19. Jh. 0.00

0891 Ideallandschaft mit Palastanlage, Bildrolle, China 20. Jh. 0.00

0892 Einsiedelei mit Gelehrtem, Bildrolle, China 20. Jh. 0.00

0893 Künstlerbuch mit feinster Tuschemalerei und Gedichten, Qing-Zeit, China 18./19. Jh. 400.00

0894 Sechs chinesische Reispapier-Malereien des 19. Jh. und ein Reliefpaneel 0.00

0895 Lu Chih-shui signierend, Chrysanthemen-Zweig, Tuschemalerei, China 20. Jh. 90.00

0896 Chinesischer Hausschrein um 1900 70.00

0897 Zwei chinesische Teppiche mit Glückskalligraphie 100.00

0898 Sammlung tibetische Ritualobjekte des 19. & 20. Jhs. 140.00

0899 Zwei „Tsa Tsa“-Tonfigürchen, Tibet 19. Jh. 20.00

0900 Paar Bronze-Öllampen mit Stifterpaar und Rituallöffel, Nepal um 1900 40.00

0901 Bronzeplastik des Adi-Buddha Vajrasattva und zwei Ritualobjekte, Nepal 20. Jh. 60.00

0902 Großer Hibachi aus Blauweiß-Porzellan, Japan, 1. H. 20. Jh. 120.00

0903 Figur eines Rakan aus Satsuma-Porzellan, Meiji-Zeit, Japan um 1900 90.00

0904 Sammlung aus 25 Imari-Porzellantellern der Meiji-Zeit, Japan um 1900 150.00

0905 Kannon Bosatsu, japanische Elfenbeinskulptur der Meiji-Zeit um 1900 90.00

0906 Jurojin, japanischer Glücksgott, Elfenbein-Netsuke, 20. Jh. 70.00

0907 Elfenbeindose mit Reliefschnitzerei der Meiji-Zeit, Japan, Ende 19. Jh. 130.00

0908 Professioneller Niesser, Netsuke aus Horn, Japan, 19. Jh. 120.00

0909 Karako-Ojime der Edo-Zeit, Japan 18./ Anf. 19. Jh. in Lackschatulle 70.00

0910 Affe und Adlerküken, Elfenbein-Netsuke, Japan 20. Jh. 75.00

0911 Okame mit Kröte, Elfenbein-Netsuke, Japan 20. Jh. 70.00

0912 Bauer mit Knaben, Elfenbeinschnitzarbeit der Meiji-Zeit, Japan um 1900 160.00

0913 Vier Farbholzschnitte von Kuniyoshi, Konichi, Hiroshige u.a., Japan 19. & 20. Jh. 30.00

0914 Kono Bairei Nachfolge, Holzschnitt-Buch mit Vögeln und Blumen, Japan, Anfang 20. Jh. 20.00

0915 Ohara Koson, Stare und Reiher auf Baum, drei Farbholzschnitte, Japan um 1910/20 120.00

0916 Ohara Koson, Krähe, Pirol und Wasserhuhn, drei Farbholzschnitte, Japan um 1910/20 170.00

0917 Ohara Koson, Krähe, Kohlmeise und Häher, drei Farbholzschnitte, Japan um 1910/20 150.00

0918 Ohara Koson und Mori Tetsuzan, Eule, Enten und Waschbär, drei Farbholzschnitte, Japan um 1910/20160.00

0919 Imao Keinen und Kono Bairei, Meisen, Ente und Amsel, drei Farbholzschnitte, Japan um 1890 0.00

0920 Kunisada, „Blick in die Umkleidekabine“ der Sumo-Ringer, Holzschnitt-Triptychon der Edo-Zeit, Japan 1843-47250.00

0921 Geisha mit Maiko, zwei Intarsienbilder der Meiji-Zeit, Japan um 1900 70.00

0922 Feines Reliefbild der Meiji-Zeit, Japan um 1900 40.00

0923 Japanische zen-buddhistische Tempelglocke aus Bronze 550.00

0924 Bronzevase mit Champlevé der Meiji-Zeit, Japan um 1900 100.00

0925 Drei Teile japanische Damenbekleidung & drei Obi 20.00

0926 Klassischer Hibachi als Couchtisch, Japan um 1900 330.00

0927 Cloisonné-Tablett mit Bronzemontur, Japan/Frankreich um 1900 320.00

0928 Buddha „Ami da Nyoral“, Kunstguss, Museumsreplik, Edition Ars Mundi 80.00

0929 Keralesische Kochschale und armenische Amulett-Dose 160.00

0930 Silberdose und Vase/Kerzenhalter, Indien 20. Jh. 0.00

0931 Meditierender Buddha aus Elfenbein und Ebenholz, Sri Lanka 20. Jh. 50.00
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0932 Kleine Tischlampe aus E.bein, Südasien, 20. Jh. 60.00

0933 Drei Skulpturen des Buddha, Burma/Thailand 20. Jh. 130.00

0934 Buddha, Tasse und drei Schalen, Burma, Thai & Vietnam, 1. H. 20. Jh. 0.00

0935 Holzskulptur Buddha Shakyamuni, vergoldet, Edition Ars Mundi 200.00

0936 Zwei indonesische Bronzeplastiken im Majapahit-Stil, Indonesien 20. Jh. 0.00

0937 Elefantenbrücke aus Warzenschwein-Hauer 60.00


